
Lot # Description Lot # Description
1 Collection of Three 14k Yellow Gold Pendants/Charms.
2 Tahitian Cultured Pearl, Yellow Gold Necklace.
3 Collection of Five Sterling Silver Rings.
4 Collection of Miscellaneous Gent's Multi-Stone, Yellow Gold

Items.
5 Collection of Sterling Silver Rings.
6 Collection of Two Sterling Silver Necklaces and Three

Bracelets.
7 *Collection of Two Pairs of Asian Jade, Carved Coral

Earrings.
8 Collection of Six Sterling Silver Chains.
9 Collection of Cultured Pearl, 14k Gold Pendants and a Pair

of Earrings.
10 Colorless Stone, Sterling Silver Cross Pendant Necklace.
11 Collection of Three Pairs of Multi-Stone, 14k White Gold

Hoop Earrings.
12 Collection of Five Jade, 14k Yellow Gold Pendants/Charms.
13 Diamond, Yellow Gold Ring Set.
14 Collection of Sterling Silver Rings.
15 Collection of Five Sterling Silver Rings.
16 Asian Multi-Stone, Enamel, Silver Fan Brooch.
17 Collection of Three Sterling Silver Pendant Necklaces.
18 Collection of Sterling Silver Rings.
19 Victorian Amethyst, Seed Pearl, Yellow Gold Pendant.
20 Collection of Three Pairs of Lapis, Tiger's Eye Quartz Stud

Earrings.
21 Collection of Asian Multi-Stone Pendant Necklaces.
22 Collection of Two Victorian Garnet, Seed Pearl, Yellow

Gold Rings.
23 Black Onyx, Yellow Gold Jewelry Suite.
24 Colorless Stone, Black Onyx, 10k Yellow Gold Pendant

Necklace.
25 Purple Stone, 10k Yellow Gold Ring.
26 Lapis Lazuli, 14k Yellow Gold Jewelry Suite, including a

pendant and a pair of earrings.
27 Collection of Multi-Stone, Yellow Metal Jewelry Items.
28 Collection of Three 14k White Gold Neck Chains.
29 Ruby, Yellow Gold Jewelry Suite.
30 Collection of Three Art Nouveau Pearl, Enamel, Yellow

Gold Jewelry Items. Including one seed pearl, orange and
yellow enamel, 10k yellow gold pansy brooch measuring
approximately 23 x 24 mm; one freshwater pearl, 14k
yellow gold snake pin together with one 14k yellow gold
scrolling motif circle charm measuring approximately 26 x
21 mm. {Gross Weight: 3.9 dwts}

31 Carved Carnelian Pendant, Carnelian Bead Necklace.
32 Collection of Multi-Stone, 14k Yellow Gold Pendants,

including a suite comprised of a pendant and earrings.
33 Lavender Jade, Yellow Gold Jewelry Suite.
34 Synthetic Green Star Cabochon, Diamond, White Gold

Ring.
35 Collection of Two 14k White Gold Pendants, including an

elephant and a cross.

36 Diamond, 10k White Gold Jewelry Suite. Including one
round brilliant-cut diamond weighing approximately 0.20 ct.,
10k white gold 14 inch pendant necklace together with one
round brilliant-cut diamond weighing approximately 0.60 ct.,
10k white gold ring, size 4 1/4. {Gross Weight: 2.6 dwts}
Note: Shank bent.

37 Collection of Three Jade, Lapis, 14k Yellow Gold Pendants,
together with a barrel bead pendant.

38 Collection of Three Sterling Silver Chains.
39 Collection of Ruby, Diamond, Synthetic Ruby, Colorless

Stone, Gold Jewelry Items.
40 Collection of Three 14k Yellow Gold Charms, including two

hearts and feet.
41 Synthetic Sapphire, Cultured Pearl, Yellow Gold Ring.
42 Collection of Two Asian Multicolored Jade, Black Onyx

Pendants.
43 Emerald, Diamond, Yellow Gold Ring.
44 *Coral, 14k Yellow Gold Jewelry Suite.
45 Diamond, 14k White Gold Ring.
46 Collection of Five Diamond, Emerald, 14k Yellow Gold

Pendants.
47 Collection of Two Pairs of Diamond, 14k Gold Hoop

Earrings.
48 Collection of Four Jewelry Items, including two pendants, a

ring and a pair of earrings.
49 Black Onyx, Yellow Gold Jewelry Suite, with two pairs of

earrings.
50 Smoky Quartz, 14k Yellow Gold Spray Brooch. Featuring

one oval-cut smoky quartz weighing approximately 6.30 cts.,
set in a 14k yellow gold spray brooch mounting measuring
approximately 29 x 52 mm. {Gross Weight: 6.0 dwts}

51 Collection of Two Jade, Yellow Gold Bracelets.
52 Opal, 14k Rose Gold Pendant. Featuring one navette shaped

opal cabochon measuring approximately 30 x 7.9 mm, set in
a 14k rose gold rope motif mounting measuring
approximately 49 x 17 mm. {Gross Weight: 5.9 dwts} Note:
Opal crazed and cracked.

53 Collection of Two Silver Money Clips, together with a
Pendant Necklace.

54 Collection of Two Garnet, Diamond, Yellow Gold Rings.
55 Collection of Five Sterling Silver Rings.
56 White Opal, Yellow Gold Ring.
57 Collection of Sterling Silver Rings.
58 Mabe Cultured Pearl, Yellow Gold Pendant Necklace.
59 Collection of Miscellaneous Stickpins.
60 *Collection of Two Multi-Stone, Enamel, Silver Rings

together with an Amber Brooch.
61 Collection of Miscellaneous Sterling Silver Bracelets.
62 Collection of Three Carved Jade Pendants.
63 Collection of Six 14k Yellow Gold Neck Chains.
64 Collection of Fresh Water Cultured Pearl, Nephrite, Quartz

Jewelry Items.
65 Collection of Sterling Silver Chains.
66 Black Jade Bead Necklace.
67 Collection of Native American Turquoise, Silver Jewelry

Items, mostly cuff bracelets.
68 Sterling Silver Suite, including a necklace and bracelet.
69 Collection of Three Sterling Silver Brooches, two stamped

Mexico.
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70 Black Onyx, Yellow Gold Jewelry Suite.
71 Collection of Five Pairs of Multi-Stone Earrings.
72 Collection of Two Yellow Gold Bracelets (one broken).
73 Collection of Five Carved Jade Pendants.
74 Collection of Costume Jewelry.
75 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including a Jade

Buddha.
76 Collection of Five Multi-Stone, Sterling Silver Cuff Bracelets,

some Mother-of-Pearl.
77 Collection of Sterling Silver Bangles and Cuffs.
78 Dyed Jade Bracelet.
79 Collection of Miscellaneous Sterling Silver Bracelets.
80 Collection of Miscellaneous Silver Metal Jewelry Items,

including fork and spoon brooches and filigree items.
81 *Native American Coral, Turquoise, Shell Multi-Strand

Necklace.
82 Mexican Abalone Shell, Silver Jewelry Suite.
83 Collection of Three Pairs of Yellow Gold Ball Stud Earrings

together with an Imitation Turquoise, 14k Yellow Gold
Necklace.

84 Collection of Multi-Stone Bead Rings.
85 Collection of Five Sterling Silver Bangle Bracelets.
86 Collection of Three Sterling Silver Box Link Chains.
87 Jade, Aventurine Quartz, Carnelian Jewelry.
88 Collection of Miscellaneous Sterling Silver Bracelets.
89 Collection of Four Cultured Pearl, 14k Yellow Gold

Necklaces.
90 Collection of Two Religious Charms/Pendants.
91 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items,

including a bead necklace, two pendants and two rings.
92 Victorian Gold Filled Locket Pendant Necklace.
93 Collection of Sterling Silver Earrings.
94 Collection of Vintage Costume Jewelry, including Miriam

Haskell and Trifari.
95 Collection of Three Sterling Silver Bracelets, including two

cuffs and a bangle.
96 Collection of Ten Sterling Silver, Metal Rings.
97 Collection of Miscellaneous Sterling Silver Chains.
98 Collection of Fresh Water Cultured Pearl Jewelry.
99 Collection of Two Vintage Micro Mosaic, Yellow Metal

Bracelets.
100 Jade Pendant.
101 Collection of Three Necklaces with Cloisonne Beads,

together with a Large Cloisonne Bead.
102 *Collection of Miscellaneous Multi-Stone Bead Jewelry,

including coral, Tiger's eye and others.
103 Collection of Two Sterling Silver Necklaces.
104 Collection of White Metal Costume Jewelry Items.
105 Sterling Silver Jewelry Suite, including a necklace and

earrings.
106 Collection of Three Jade, Hardstone Bracelets, including

three bangles and a carved bead bracelet.
107 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, mostly

brooches.
108 Green Glass Bead Necklace.
109 Collection of Miscellaneous Native American Multi-Stone

Jewelry Items.

110 Renoir Copper Tone Jewelry Suite.
111 Collection of Native American Turquoise, Silver Jewelry

Items.
112 Collection of Six Bead Bracelets, including some prayer

beads, agate, Tiger's eye and others.
113 *Native American Coral, Metal, Sterling Silver Jewelry Suite.
114 Collection of Three Lapis Lazuli, Black Onyx Bead

Necklaces.
115 Collection of Multi-Stone Jewelry Items, including amethyst

beads, hematite bead, and others.
116 Jade, Black Onyx, Macrame Bead Necklace.
117 Collection of Two Sterling Silver Necklaces.
118 Strand of Prayer Beads.
119 Collection of Miscellaneous Items, including a plastic bead

necklace, a ladybug brooch, and glass chili peppers.
120 Collection of Reconstituted Turquoise Necklaces.
121 Collection of Glass Bead, Cultured Rice Pearl Necklaces.
122 Collection of Three Vintage Jewelry Items, including a ring

and pin depicting a marijuana leaf, and a mushroom belt
buckle.

123 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, including some
ethnic pieces.

124 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
125 Collection of Three Jade Bead Necklaces.
126 Collection of Miscellaneous Bead Necklaces, including rose

quartz, amethyst, rhodonite, mother-of-pearl and others.
127 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Bead Necklaces,

mostly jasper.
128 Collection of Bead Necklaces, including black onyx.
129 Collection of Costume Bead Necklaces and Earrings.
130 Pre-Columbian Tairona Carved Jasper "Medicine Spoon"

Pendant, Jasper Bead Necklace, unstrung. {Gross Weight:
73.5 dwts} Provenance: From the Estate of Wylda
Hammond Nelson, MD., Davis CA.

131 Asian Cloisonne Bead, Yellow Gold Necklace.
132 Collection of Miscellaneous Bead Necklaces.
133 Collection of Two Jade, Hardstone Bead Necklaces.
134 Collection of Miscellaneous Jade Items, including four

pendant necklaces, a plaque and a snuff bottle.
135 Collection of Baroni Designs Sterling Silver Earrings.
136 Collection of Multi-Stone Jewelry Items, including jade rings,

geode pendant and others.
137 Hardstone Interlocking Three Row Bangle Bracelet, with

box.
138 Collection of Two Ancient Iran Glass & Faience Bead

Necklaces, Roman and Parthian Periods. {Gross Weight:
80.7 dwts} Provenance: From the Estate of Wylda
Hammond Nelson, MD., Davis CA. Note: Necklaces
incomplete, no clasps.

139 Collection of Two Pre-Columbian Turquoise, Jade,
Hardstone Necklaces. Including one carved bird pendant, 15
1/2 inch necklace together with one carved figure of a man
pendant, 26 inch necklace. {Gross Weight: 28.0 dwts}
Provenance: From the Estate of Wylda Hammond Nelson,
MD., Davis CA.

140 Collection of Two Necklaces, including one amethyst bead
and one multi-strand.
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141 Collection of Three Cloisonne Bead, Rose Quartz, Lace

Agate Necklaces. Including one round 10 mm lace agate
bead, 20 inch necklace; one round 9.7 mm to 6 mm lace
agate bead, cloisonné bead 25 inch necklace together with
one round 9.7 mm rose quartz bead, cloisonné bead, 23
inch necklace. {Gross Weight: 155.5 dwts}

142 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
143 Collection of Costume Earrings.
144 Collection of Gent's Jewelry Items, including cuff links, tie

tacks, money clips, pins, etc.
145 Collection of Costume Earrings.
146 Collection of Two Swank and Krementz Mother-of-Pearl,

Black Onyx, Gold Filled Gent's Jewelry Suites, in boxes.
147 Collection of Miscellaneous Shell, Multi-Stone Necklaces.
148 Collection of Miscellaneous Ethnic Necklaces, Saudi Arabian

style.
149 Collection of Gent's Jewelry Items, including cuff links, tie

tacks, money clips, pins, etc.
150 Collection of Costume Earrings.
151 Collection of Imitation Pearl Necklaces.
152 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
153 Collection of Miscellaneous Wristwatches and Pocket

Watches.
154 Collection of Six Women's Fashion Watches.
155 Collection of Gent's Fashion Watches and Buttons.
156 Ancient Persian Etched Carnelian, Carnelian, Hardstone

Bead Necklace. Featuring varying shaped etched carnelian,
carnelian, agate and hardstone beads, forming a continuous,
graduated 30 inch necklace. {Gross Weight: 167.1 dwts}
Provenance: From the Estate of Wylda Hammond Nelson,
MD., Davis CA.

157 Collection of Miscellaneous Necklaces, including an Asian
carved bead necklace and others.

158 Collection of Red, White, Blue and Black Costume Jewelry.
159 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
160 Collection of Miscellaneous Bead Necklaces.
161 Collection of Miscellaneous Necklaces.
162 Collection of Mala Bracelets.
163 Collection of Miscellaneous Jewelry Boxes.
164 Lot of Stamps, Coins, and Paul Haris Fellow Medal in

Original Box
165 Collection of Postcards and Yosemite National Park 1951

Menus (6)
166 Collection of Miscellaneous Jewelry Making Items, findings.
167 Collection of Miscellaneous Jewelry Making Items, findings.
168 Collection of Miscellaneous Jewelry Making Items, findings.
169 Collection of Miscellaneous Contemporary Beads.
170 Collection of Miscellaneous Contemporary Beads.
171 Collection of Miscellaneous Contemporary Beads.
172 Collection of Miscellaneous Contemporary Beads.
173 Collection of Miscellaneous Items, including dollhouse

chairs, carved wooden pendants and other decorations.
174 Collection of Three Decorative Items, including a painted

plaque, a cameo wall decoration, and a came music box.
201 Four Decorative Porcelain Plates

202 Loetz or Kralik Iridescent Green Vase with an Additional
Vase. The green vase has a mouth with a wide flared rim, set
on a tapered round body, decorated with six drop like
forms which run from the underside of the rim to the
middle of the body, and a pontil mark on the bottom.  The
additional vase is a pink and blue glass carafe form piece
with no pontil mark.. Both pieces are unmarked.
{Approximate dimensions: Green vase 8 high x 8 1/4 inches
wide.  Pink vase 7 3/4 high x 5 inches wide.} Condition:  The
pink vase has one small white scratch, and very minor
manufacturing irregularities.  The green vase is in excellent
condition with no apparent damages.

203 Salesman Sample Eagle Stove
204 Bronze Buddha Head
205 Three Yixing Style Tea Pots
206 Three Chinese Blue and White Porcelain Raised Panel

Square Tiles. Each tile is decorated with various antiques,
including vases, censers, and ruyi. 18th Century. {5 1/4 x 5
1/8 inches (13.3 x 13 cm)}. Property from a San Francisco
Collection. [Hairline crack, losses].

207 American Belleek Knowles, Taylor, and Knowles Porcelain
Lotus Bowl. Round and deep form with a flared ruffled rim;
decorated with raised gilt diamond pattern and raised floral
decoration. Green lotus ware mark on the bottom.
{Approximate dimensions: 4 1/2 high x 5 inches diameter.}

208 Chinese Doucai Coiled Red Dragon Bowl. Decorated in the
center medallion with red five-clawed dragon chasing flaming
pearl amongst clouds and waves, the exterior with a
continuous scene of ruyi on rocks, the base with Yongzheng
six-character reign mark. {Diameter: 7 /14 inches (18.4 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.

209 Five Chinese Export Porcelain Plates
210 Reversed Blue and White Vase
211 Two Japanese Imari Plates. {Diameter: 10 inches (25.4 cm) &

9 3/8 inches (23.8 cm)}. [One plate cracked].
212 Native American (California) Yurok Woven Basket. Round

bowl form in three tones, decorated with a dark diamond
pattern along the side, and a circular design around the base.
{Approximate dimensions: 4 high x 7 inches diameter.}
Condition:  The basket is brittle, with some cracking to the
rim.  The bottom has a dent which raises into the interior.
The bowl is in an oblong form when it should be round.

213 Small Group of Stone Fruit
214 Two Japanese Metal Decorations. Comprising a Japanese

copper votive garden lantern and a cast bronze leap frog
vase. {Height of lantern: 9 1/2 inches (24 cm); Height of leap
frog vase: 5 1/2 inches (14 cm)}. Property from a San
Francisco Collection.

215 Chinese Doucai Iron-Red Writhing Dragon Dish. The
center medallion painted with two iron-red writhing
dragons chasing flaming pearl, with a band of waves at the
rim, the exterior with alternating crane and monochrome
lingzhi branch pattern, the base with Yongzheng six-
character reign mark. {Diameter: 7 7/8 inches (20 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.

216 Small Chinese Silk Book
217 Chinese Bronze Figure of Seated Bodhisattva with Flaming

Mandorla. Seated in dhyanasana on double lotus base, with
hands in dhyanamudra holding a ritual implement, and a
flaming Mandorla in the back. {Height: 7 inches (18 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.
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218 Chinese Famille Verte Radish and Bok Choy Bowl. The

circular form with gently curving sides and everted lip,
raised on straight foot ring, painted on the exterior with a
bok boy in the center, surrounded by radish and various
floral branches, the center of the interior is decorated with
a lotus leaf, the base with a Qianlong seal mark. {Diameter:
5 7/8 inches (15 cm)}. Property from a San Francisco
Collection.

219 Five Etched Sherri Glasses
220 Two Chinese Famille Rose Porcelains. Comprising a small

table screen with porcelain inset, painted with landscape
scene, and a four-tiered stacking circular porcelain box,
painted with iron red koi fish and four-character inscription.
{Height of plaque: 3 inches (7.6 cm); Overall height of boxes:
4 inches (10.2 cm)}

221 Chinese Famille Rose Dish with Pheasant on Rockwork and
Bamboo. Depicting pheasant standing on rock, surrounded
by various flowers and bamboo branches, with an inscription
to the left and two seals, the base with Qianlong six-
character reign mark. {Diameter: 7 3/8 inches (18.7 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.

222 Chinese Yellow-Brown Glazed Ceramic Tripod Censer.
Accompanied by a fitted wood stand. {Diameter: 10 1/4
inches (26 cm)}.

223 Three Chinese Porcelains: Two Bowls and a Vase
224 Group of China Dishes
225 Tooled Leather Book on Irish History, with Illuminations
226 Two Chinese Blue and White Handled Jars
227 Lot of Four Chinese Commemorative Objects
228 Lot of Five (5) Chinese Silver Coins in Two Boxes
229 Collection of Indian Head Pennies (158) 1874 - 1909.

Including 1908(S) - 3
230 Lot of Eight Chinese Paper Money Uncirculated
231 Chinese Gold Plated Silver Panda Set with Certificate
232 Chinese 2008 Commemorative 29th Olympiad Coins Set
233 Collection of Chinese Stamps in Four Books
234 Collection of Chinese Stamps.  Republic Period with

Overprints.  Unresearched for overprints.
235 Lot of US Coins in Coin Books and Boxes
236 Two Framed Silhouettes
237 Chinese Soapstone Carved Seal
238 Two Chinese Carved Hardstone Vases
239 Two Cast Iron African American Figural Banks
240 Chinese Cloisonne Jar
241 Chinese Jade Tripod Censer with Carved Rosewood Stand*

The jade censer is carved with dragon finial on the cover,
the rounded sides flanked by pair of dragon handles and
loose ring, all supported on three dragon cabriole,
accompanied by a carved fitted wood stand. {Height: 5 1/4
inches (13.3 cm)}.

242 Chinese Famille Rose Bowl With Ribbed Decorations.
243 Three Chinese Bowls
244 Ashanti Akuaba Carved Wood African Figures.  Both

mounted with copper.  One figure is glued to a rudimentary
black plastic stand.   No markings. Ghana, Africa.
{Approximate dimensions of largest: 15 high x 5 3/4 wide x
1 3/4 inches deep.} Condition:  Rust and patina to metals.
General wear throughout.  No apparent losses.

245 Two Baccarat Vases
246 Wood Carving of a Female Figure on Lotus Base

247 Green Crackle Glazed Meiping
248 Four Chinese Silk Scrolls
249 Chinese Famille Verte Porcelain Vase. The vase painted with

two censers and inscriptions. {Height: 15 inches  [Hairline
crack].

250 Large Chinese Pear Form Figural Vase. {Height: 14 1/2
inches (37 cm)}.

251 Chinese Famille Rose Porcelain Figure of Guanyin. {Height:
18 1/2 inches (47 cm)}.

252 American Art Pottery Niloak and Roseville Style Planter
Drop form pitcher in cobalt with raised floral decoration.
Handled planter with a tan ground and a green floral garland
around the widest point. Pitcher has faint impression on its
underside 'Niloak', planter has a blue painted 7.
{Approximate dimensions: Pitcher 11 high x 6 1/2 inches
wide.  Planter 11 3/4 high x 15 inches wide.} Condition:
Chips to the rim of the planter, with later faded blue paint
around the rim.

253 Japanese Arita Iron-Red Glazed Fish Dish. Molded in the
form of a koi fish and painted with red and gilt glaze, with a
four-character kanji seal mark at the base.  {Length: 11 3/8
inches (29 cm)}. Property from a San Francisco Collection.

254 Chinese Canton Famille Rose Octagonal Bowl. The exterior
is painted with continuous scene of figures at leisure.
{Width: 8 3/4 inches (22.2 cm)}

255 Chinese Russet Jade Carving of Double Gourd. {Length: 2
7/8 inches (7.3 cm)}.

256 Chinese Enameled Cloisonne Box
257 Cloisonne Vases with Wood Bases
258 Seven English Art Deco Pottery Susie Cooper Turkey

Plates. Marked undersides Susie Cooper Crown Works
Burslem England.  Most impressed with various numerals.
Circa 1930. {Approximate dimensions: 10 3/4 inches
diameter.} Condition: No apparent cracks, chips, or repairs.

259 Pair of Wood Carved Figures of God of Longevity
260 Chinese Flambe Glazed Bottle Vase. The compressed

globular body sweeping up to a long wide neck and slightly
everted rim, all supported on raised straight foot ring,
covered with yellowish-green glazed and red highlights, now
mounted as a lamp. {Height: 10 1/4 inches (26 cm)}. [Drilled
hole].

261 Set of Three Porcelain Figures of Immortals
262 Collection of Ten Tin Toys, Including windup circus clown

on motorcycle, J. Chein & Co. clown bank with mechanical
coin holding tongue, J. Chein & Co. bunny rabbit wagon cart
wheelbarrow, Eikow Egghead, windup Mikuni Baby Bird,
windup Yone cowboy rider with walking action, windup KO
Circus car, Happy 711 Tin Friction Airplane Toy, windup
Yone Scurry Pig and Tin Ladybug toy, made in Japan.

263 Native American Plains Catlinite Pipe with Buffalo. With
incised decoration around the mouthpiece. {Approximate
dimensions: 3 3/4 high x  8 1/4 long x 1 1/4 inches wide.}
Condition:  The bowl piece is slightly charred.  There is a
possible repair to the buffalo tail.

264 1936 Mickey Mouse Race Car Tin Wind Up
265 Four Chinese Pottery Figures
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266 Framed Eastern Orthodox Enameled Saint. Elderly male on a

pale blue ground with faint words above his head; set on a
gilt metal backing surrounded by blue felt; within a parcel-
gilt frame. Framed marked on verso with a sticker from a
Roman frame store. {Approximate dimensions: Icon 1 1/2
high x 1 1/4 inches wide.  Frame 9 1/2 high x 8 1/2 inches
wide.} Condition:  Cracking and likely repair to icon.  Some
discoloration around its edges, and fading to the painted
words.  Gilt backdrop with decorative putti has losses to
one wing and a complete loss in the top right corner.

267 Four Cast Iron Cars, Including Hubley Race Car
268 Chinese Blue and White Vase
269 Four Hardstone Carvings
270 Dogwoods in Bloom 'Lenox' Vase
271 Bronze Buddha with Lotus Base
272 Three Chinese Porcelain Figures
273 Pair of Japanese Cloisonne Vases
274 Chinese Blue and White Lotus Scroll Bowl. The circular

form with gently curving sides and everted lip, raised on
straight foot ring, decorated in underglaze blue with
continuous lotus sprays around the body, all between a band
of key-fret pattern and a band of lappets, the interior also
with a lotus spray within a double circle, inscribed with
Yongzheng six-character reign mark at the base. {Diameter:
6 1/4 inches (16 cm)}. Property from a San Francisco
Collection.

275 Rookwood Corn Motif Mug. Tapered form.  Hand painted
corn cobs with husks on an orange, brown, and green
ground.   On bottom: Rookwood RP mark, 775.  L.A.
inscribed. {Approximate dimensions: 7 1/2 tall x 4 3/4 inches
across the base.} Condition:  Loss of glaze to rim near the
handle, possible chip.

276 Chinese Doucai Dish with Fruits. The dish is painted with
peaches, pomegranates, and fingered citrons in the center,
enclosed by a band of key-fret and leafs within a double
circle, further decorated with a band of ruyi-heads at the
rim, the exterior painted with four red peony sprays
alternating floral scrolls, the base is inscribed with a six-
character Yongzheng reign mark. {Diameter: 7 1/4 inches
(18.4 cm)}. Property from a San Francisco Collection.

277 Chinese Dehua Guanyin Seated on Rockwork. The figure is
shown seated on rockwork, with right leg raised and relax
on left knee, two hands wrapped around the right knee,
with a serene expression and downcast eyes, the back
impressed with a double gourd seal mark. {Height: 11 inches
(28 cm)}. Property from a San Francisco Collection.

278 Three Porcelain Bird Figurines, Two from Germany
279 Bohemia Glass Decanter with Six Matching Wine Glasses
280 Stiegel-Type Wheel Etched Flip Glass. Decorated with three

panels; a dog, a doe, and a buck. {Approximate dimensions:
7 1/4 high x 5 1/2 inches diameter.} Condition:  Bubbles and
irregularities in the glass from the manufacturing process.
Excellent condition.

281 Art Glass Vase and Decanter
282 Tibetan Bronze Seated Buddha on a Single-Lotus Throne.

Seated in virasana on a single-lotus thronel, his right hand in
bhumisparshamudra, the left resting on his lap, wearing
samghati, his face with serene expression and downcast
eyes, elongated earlobes, the curled hairdress and ushnisha.
{Height: 9 7/8 inches (25 cm)}. Property from a San
Francisco Collection.

283 Two Knud Kyhn Royal Copenhagen Polar Bears. With
additional unmarked polar bear. Smaller bear is marked with
Royal Copenhagen mark, 729, KK monogram.  Larger bear
is marked with Royal Copenhagen three blue lines, OP,
Denmark, 1137.  1137 incised on foot, DB stamped on
another foot. {Approximate dimensions of largest: 6 3/4 high
x 10 3/4 long x 5 1/4 inches deep.} Condition: Excellent,
only very minor wear to feet.

284 Belgian Boche Freres Keramis Vase. Yellow, green, blue, and
white glaze.  With a crystalline glaze and Chinese-style
molded glass stand in dark blue. Stamped with Boche mark
in blue on the underside. {Approximate dimensions without
stand: 6 3/4 high x 5 inches diameter.} Condition: Some
crackling throughout.

285 Japanese Carved Boxwood Seated Bodhisattva. Depicting
Seishi Bosatsu seated in vajraparyankasana on a raised lotus
crown, with his right hand in dhyanamudra, his left hand in
vitarka mudra. {Height: 8 inches (20.3 cm)}. Property from a
San Francisco Collection. [Aged cracks].

286 Group of Various Items, Including The Gutenberg Bible,
Swarovski Bird and Medal

287 Pair of Armand Frenais French Silver Plated Candlestick
Baluster forms with wide bases. Marked on side: A. Frenais,
AF Anchor mark in a square, 1, 2.  Additional illegible mark
in square separate from the other marks. Circa 1900.
{Approximate dimensions: 10 1/4 high x 5 1/2 inches
diameter.}

288 Four Chinese Export Rose Medallion Plates
289 Chinese Pewter Tea Caddy. The tea caddy is decorated with

eighteen panels of warrior paintings under glass frames.
{Height: 13 1/4 inches (33.7 cm)}. [Dents, losses].

290 Chinese Famille Rose 'Dragon & Phoenix' Vase. Painted with
dragon and phoenix in iron red, chasing flaming pearl
amongst clouds, all between a band of ruyi heads and green
waves at the bottom, the recessed base with a Guangxu
reign mark. {Height: 12 inches (30.5 cm)}. Property from a
San Francisco Collection.

291 Pair of Crystal Lalique Plates
292 Group of Eggs and a Silver Bell
293 Brass Table Lamp with a Shade
294 Hello Kitty Table Lamp
295 Two Figurines, a Man and a Woman Dressed to attend a

Ball
296 Seven Art Glass Martini Glasses signed Jon Sawyer
297 Group of Jasper ware in Various Colors
298 Three Vintage items Head Cover, Purse, and Coin Purse
299 Four Collectors Plates and a Gilt Frame
300 Silver Plate and Glass Table pieces
301 Table items including: Val Slambert Plate, Shot and Liquor

Glasses, Serving Plates, etc.
302 Two Foot Stools with Needle Point Cushions
303 Five Children's Books
304 Gilt Framed Italian Print
305 German School, possibly Vlaminck, "View of a Town with

Church", signed and numbered
306 Three Spainish Porcelain Figurines: Ducks, Lady with Book,

and Giraffes
307 Two Royal Doulton Boxed Nisbet Dolls
308 Lladro "Litter of Fun"
309 Large Kachina Doll
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310 Nylint Model T, toy Car
311 Navajo Wedding Vase
312 Limoges Floral Decorated Pitcher together with a Heart

Shaped Box
313 Group of Porcelain Flower Decorations including Sitting

Place Markers
314 Seven Belleek Vases
315 Group of Colorful Pottery, Probably Hull
316 Three Boyds Bears, Two with original Boxes
317 Three Asian style Plates
318 Pair of Brass Candle Sticks together with Three Copper

Cups
319 Ceramic Japanese Pot with Lid, signed Masuo Ojima
320 Nine Boxed Madame Alexander Dolls
321 Assorted Stemware
322 Nine Cups with Saucers by Various Makers
323 Five assorted Dolls
324 Scroll of Two Birds on a Persimmon Branch
325 Table items including Decorations
326 Serving and Table items including Porcelain
327 Four Ladies Purses
328 Four Household items: Painted Wooden Tray, Pitcher,

Handked Vessel, and a Candle holder
329 Worldwide Stamp Accumulation, in Seven Large Boxes
330 Two Art Glass Vases
331 Two Kachina Dolls
332 Pair of Pierced White Ceramic Table Lamps with Shades
333 Figure of a Lakoda Chief by Charles Fast Horse and a

Woven Native American Doll
334 Metal Bird Form Door Stop
335 Vintage Lenci Twelve inch Doll
336 "Richard Ginori" Tea Set, Tea Pot, Cream and Sugar with

Six Cups and Saucers
337 Six Vintage Dolls, Two with Stands
338 Assorted Bird design Table Decorations
339 Six Vintage Lenci Dolls all with stands
340 Lenox "Winter Greetings Everyday" China, Plates and Cups
341 Silver Plate Tea Pot with Matching Cream and Sugar, by

Gorham
342 Three Royal Doulton Figurines: "Old Mother Hubbard",

"Marie" and "The Little Bridesmaid"
343 Fourteen Vintage Madame Alexander Dolls, with Hansel and

Gretel,  most with stands
344 Silver Plate Flatware in a Wooden Case
345 Three Cloth Dolls
346 Glass Fruit Table Decorations
347 Set of Six Hummel Wine Glasses
348 Two Metal Asian style Tea Pots
349 Cut and Molded Glass Serving and Table pieces
350 Assorted Place Mats, Coasters, and Trivets
351 The Hundredth Book of the Book Club of California,

Grabhorn Press
352 Eight Dolls in Boxes including "Barbie Regal Reflections"
353 Vintage Leather Satchel, Brass Hardware
354 Ceiling Light Fixture with a Stained Glass style Shade
355 Lladro Sisters Clock, with original Box

356 Lalique France Clear Crystal Glass Nude Woman Dancer
Figure

357 Lladro Swan Song, with original Box
358 Waterford Crystal Table Lamp with Shade (chipped)
359 Lladro "Lost in Dreams"
360 Roseville Pottery Vase
361 Three Figurines, One Man and Two Women
362 Four Vintage Lenci Dolls on stands
363 Group of Lalique Decorative items including: Lidded Box,

Vase, Glasses, etc.
364 Large Collection of Carnival style Glass items in a variety of

Colors
365 Group of Cloisonne pieces including Vases
366 Seven Decorative pieces of Glass including Art Glass
367 Collection of Pottery pieces including Vases, Bowls,

Decorations, etc.
368 Collection of Toy Dolls including a Flip Doll, with Porcelain

Heads, Cloth, etc.
369 Assorted Glass items including Two Lamps, Decanters,

Tumblers, etc.
370 Two Vintage Clothing items and Fabric
371 Assorted Porcelain Plates including Christmas
372 Two Dolls with Bisque style Heads and Cloth Bodies
373 Assorted Porcelain pieces including Cups and Saucers,

Plates, Tea Pot, etc.
374 Collection of Belleek Porcelain pieces with the Black Makers

Mark
375 Assorted Blue and White serving pieces including: Plater,

Plates, Cup, etc.
376 Ten pieces of Cut and Leaded Crystal: Lidded Candy Dish,

Vases, Shakers, etc.
377 Four Delph pieces, including Vases, Pitcher, and Lidded Jar
378 United States Stamp Accumulation, incl. Postage Due in Five

Large Boxes
379 Three Vintage Dolls
380 Serving pieces and Chafing Dishes
381 Group of Metal Items, Four Brass Candle Sticks, Painted

Pot, Vessel, etc.
382 Large Vintage Doll in a Pink Dress, in the Lenci style
383 Group of Wooden Household items, Tray, Bowls, Candle

Sticks, etc.
384 Pair of Figurines of Lady Grape Harvesters
385 Pair of Lenox Table Lamps
386 Three Lladro Figurines: Ballerina, Young Girl with a Dove,

and Young Girl with Flowers
387 Royal Copenhagen Vase
388 Figural design Blue Glass Decanter with Two Tumblers
389 Four German Porcelain pieces, Pair of Candle Sticks,

Compote, and a Lidded Dish
390 White Metal Based Center piece with Ruffled Floral design

made in Austria
391 Center piece with Art Glass Bowl Top with Metal Base
392 Four Moorcroft Floral design Vases
393 Two Belleek Figurines with Baskets on their Shoulders
394 Large Group of Cut Glass Serving pieces
395 Collection of Floral design Porcelain items

A0537, 7/9/2019, Annex Auction Page: 6



Lot # Description Lot # Description
396 Color Glass Decorative and Serving Items including:

Stemware, Vases, & Perfume Bottle by Phoenix, etc.
397 Group of Assorted Porcelain Articles
398 Glass Decorative and Table items including Art Glass, Vases,

and Perfume Bottles
399 Group of Green Glass Table and Serving pieces
400 Assortment of Dresser and Table items and Decorations

including, Figurines, Boxes, etc.
401 "Old Ivory" Syracuse China Service
402 Luster Glass Table/Serving items
403 Table Decorations including Figurines, Boxes, Eggs, etc.
404 Color Glass Serving pieces, including some Depression style

items
405 Group of Table items including: Cups with Saucers, Vases,

Boxes, etc.
406 Group of Art and Victorian Glass pieces
407 Collection of Belleek China including: Vases, Pitchers,

Cream and Sugars, etc.
408 Five piece Silver plate Tea service
409 Three Asian pieces, Porcelain Pillow, Fan in Box, and a Metal

Box with Holding Handle
410 Sterling Vanity Set, Mirror, Brushes, Comb, etc.
411 Two Blue and White Chamber Pots
412 Assorted Clear and Luster Glass Serving and Table pieces
413 1964 Royal Copenhagen Christmas Plate and The 1970 -

1979 series of Desiree Plates
414 Four Dolls, Two Babies, a Witch, and a Japanese Young

Woman
415 Pair of Italian Wall Decorations of a Young Boy and a Young

Woman Seated with a Lamb
416 Books on Dolls together with a Doll and a Stuffed Bear
417 Wooden Case Wall Clock
418 Four Large Cut Glass pieces, Two Compotes, Vase, and a

Lidded Jar
419 Anniversary style Dome Clock, Reine Handarbiet
420 Llardo Flower Curtsey Girl Glazed Porcelain Figurine

Retired
421 Large Belleek With Floral design Vase
422 Two Metal Case Westclox Alarm Clocks
423 Sterling Cream and Sugar together with Flatware and

Weighted Pieces
424 Carved Mask and Barometer
425 Group of Ceramics, Including Terracotta Tea Set, Pitcher,

etc.
426 Dresden and Dresden style Figurines
427 Three Warterford Crystal pieces, Lidded Jar, Relish Dish,

and a Large Bowl
428 20 Volumes of United States used Stamp Stock, incl.

Commemoratives, airmail, & Reg.
429 Large Group of White Metal Items including Silver Plate,

with Serving pieces, Trays, etc.
430 Two Men's Hats
431 Two Framed small Desert Landscapes, Oil on Board, signed

W. Beck
432 Brass Table Lamp on Black Marble Base with Finial
433 Portmerion Botanic Gardens Table Vase
434 Two oil on board paintings one of dogs signed G. Roy and

one of a Rabbit unsigned.

435 English Regency Rosewood and Brass Inlaid Tea Caddy
436 Framed Print "This is Planet Earth", signed
437 Silver Plate Meat Tray and a Serving Tray
438 African Riding Crop
439 Val St Lambert Crystal Vase and Another
440 Weight Sterling Silver Compote Under Tray, and Sterling

Overlay Trivet
441 Steuben Crystal Ashtray
442 Antique Brass Rooster Inkwell
443 Cut Crystal Bob Bon Dish on Gilt Footed Base
444 Collection of Silver Plate, Including Ice Bucket, Pitcher,

Bowls, Gravy Boat, etc.
445 Pair of Sterling Silver Double Branch Candelabra
446 Set of Eight Covered Pot-Du-Creme Porcelain Pots
447 Elizabeth Revival Brass Damascened Copper Letterstand
448 Two Sterling Silver Rimmed Glass Pitchers, with Other

Glassware
449 American Folk Art Painted Theorem Basket of Flowers. In a

painted faux marble frame. Circa 1840. {Approximate
dimensions with frame: 14 1/4 x 12 1/4 inches.} Condition:
Some darkening to the cloth.  Wear to the frame.

450 Crystal Covered Butter Dish and a Brass and Glass Letter
Tray

451 Hohner Marine Band Harmonica, in original Box
452 Pair of Wood Veneered Bose Tower Speakers
453 Framed Print, Crooked Stick Golf Club
454 Scalloped Rimmed Platter, Yale
455 Mahogany Canterbury
456 Two Antique Japanese Baskets
457 Pierre Jules Mene Bronze Horse and Foul Table Sculpture

with Marble Base (cracked)
458 Framed Oil on Canvas, Landscape
459 Framed Print "Louisiana Sun", by a San Quentin Inmate
460 Framed Artwork, "The Farmer's Good Morning"
461 Two Bronze Figures of Children on Stools
462 Bronze 'Le Baiser' The Kiss, Approx 6'' After Jean Antoine

Houdon
463 Japanese Porcelains, Teapots, and Bowls
464 Two Framed Needle Point Panels of Birds on Branches
465 Assorted Porclains, Tea Cups, Saucers, Rice Bowls, etc.
466 Japanese Blue Porcelain Bowls and Plates, as well as Other

Japanese Table Items
467 Group of Crystal, Bowls and a Cake Platter
468 Contemporary Japanese Teal Pottery and Porcelains
469 Japanese Pottery Mugs and Bowls with Crane Pattern
470 Assorted Imari Porcelains
471 Assorted Asian Porcelains, Small Dishes, Bowls, Cups, etc.
472 Group of Japanese Ceramics, Plates and Bowls
473 Various Stands and Trays, Bowls, etc
474 Asian Blue and White Porcelains
475 Group of Japanese Square Bowls with Floral Motif
476 Blue Glazed Porcelain Cups
477 Black and White Porcelains
478 Art Nouveau Style Bronze Female Bust
479 Vintage Milk Glass Vase with Pink Geese Decoration
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480 Guiseppe Armani 'Leda and Swan' Porcelain Sculpture Model

1012/T 266 OF 1500
481 Chinese White and Blue Underglaze Ginger Jar and a Vase
482 Japanese Blue and White Porcelain Bowls
483 Three Art Nouveau Style Bisque Pillow Vases with Figural

Swan & Floral Decorations, with a Capodimonte Stye Leda
and the Swan (One with tail feather losses).

484 Setsuma Bowl and Two Ciche Porcelain Figures
485 Salviati Venetian Swan Hand Blown Set of Four Cordial

Glasses, and Blue Glass with Gilt Decoration Set of Six
Glasses

486 Bisque Porcelain Figures, Icart Style Woman with Horse,
Dancer, and Woman with Flowers

487 Group of Framed Needlework's and Shadow Art
488 Five Metal Swans, Including Silver Plate
489 Group of Bisque and Porcelain Bird Table Decorations
490 Four Table Decorations with Swan Motif, Including a Pewter

Plate and a Ulysses Blois E Balon Faience Plate
491 Seven Textiles with Floral Motif
492 Group of Framed and Unframed Silhouette Art
493 Three Gilt Panels with Crane and Bamboo Motif
494 Five Collectors Plates with Painted Eagles, Three by Mario

Hernandez
495 Framed Poster, "Careless Talk Costs Lives" (British

Propaganda)
496 Matted Print "Navajo Fair" De Grazia
497 Assorted Cut Crystal Bowls and Trays
498 Assorted Asian Porcelains, Bowls and Cups
499 Group of Chinese Porcelains, Including Imari
500 Miscellaneous Asian Ceramics and Lacquers
501 Contemporary Imari Porcelains
502 Assorted Chinese White and Blue Underglaze Porcelains
503 Assorted Japanese Porcelains Dark Blue and White with

Gold Highlights
504 Group of Cut Crystal and Small Mirrors
505 Collection of Cut Crystal, Bowls and Salads Plates
506 Group of Japanese White and Blue Porcelains
507 Group of Various Asian Textiles in Box
508 Mobile Plane Ceiling Fixtures
509 Pair of Buddha Heads on Stands
510 Pair of Art Deco Style Bronze and Blown Glass Table Lamps
511 Framed Print of a Young Couple
512 Framed Print of "Gate of Honour, Cavis College,

Cambridge"
513 Framed Abstract
514 Asian Bleu and White Porcelain, Bowls, Cups, Teapot, etc.
515 Asian Porcelains, Mainly Green Glazed
516 Group of Japanese Porcelains, Bowls, Plates, etc.
517 Collection of Asian Lacquer bowls and Carved wood rice

Bowls
518 Collection of Contemporary Asian Porcelains, Cups and

Bowls
519 Assorted Asian Ceramics, Bowls and trays
520 Collection of Japanese Porcelains, Bowls, Plates, etc.
521 Assortment of Asian Stands and Frames
522 Framed Japanese Doll
523 Group of Stands

524 Pair of Lantern Style Sconces
525 American Victorian Hand Carved Mahogany Mantle Clock
526 Two Carved Ebony Wood Figural Carvings
527 Victorian Style Brass Two Light Table Lamp
528 Chinese Stone Table Screen
529 Group of Contemporary Japanese Porcelain Bowls
530 Group of Contemporary Japanese Porcelain Teal Bowls
531 Group of Toys
532 Contemporary Blue and White Porcelains
533 Group of Contemporary Imari Porcelains
534 Group of Contemporary Porcelain Bowls and Plates
535 Group of Contemporary Japanese Blue and White Glazed

Porcelains
536 Group of Contemporary Asian Black Glazed  Porcelains
537 Group of Contemporary Japanese Porcelain Blue and White

Plates
538 Pair of Louis XV Style Silvered Two Light Sconces
539 Four Louis XVI Style Sconces with Crystal Lusters
540 Three Neoclassical Ceiling Light Fixtures
541 Three Louis XVI Style Sconces with Cut Crystal Lusters
542 Dorris Emrick Lee, Unframed Print, Church Wedding,

Signed
543 Chinese Stone Tree Table Decoration
544 Charles Surendorf, 'Main Street - Columbia', Unframed

Etching, Signed
545 Robert Gilbert, Building a Church, Unframed Print, Signed
546 Three Framed Acrylics on Board, Greek Street Scenes,

Signed
547 Christmas Holiday Decorations
548 Assorted Cut Crystal, Including Pair of Candlesticks
549 Beaded Decorations
550 Group of Holiday Figurines
551 Miscellaneous holiday Decorations
552 Miscellaneous Miniatures, Including Animals and Figurines
553 Framed Print, Going to Church
554 Mexican Sterling Silver Salt Cellar Set
555 Group of Figurines, Including Disney and Holiday
556 Box of Holiday Decorations
557 Unidentified Artist: Hen with Her Chicks. Ink and color on

paper, inscribed, signed 'Su Shan', with one seal, framed and
glazed. {Image: 16 1/2 x 17 1/2 inches (42 x 44.5 cm); Frame:
21 1/4 x 23 1/4 inches (54 x 59 cm)}. Property from a San
Francisco Collection.

558 Victorian Brass Scale on White Marble Base
559 Roulette Tables Top and Craps
560 Howard Miller Mantle Mixed Wood Clock
561 Pewter Candelabra, Pair of Silver Plate Candlesticks, and a

Brass Candelabra
562 Pair of Sessions Mantle Clocks
563 Neoclassical Mantle Clock
564 Two Chinese Figures: A Wood Carving of Shoulao and a

Porcelain Figure of Scholar, along with Three Wood Stands.
565 Pair of Brass Sconces with Crystal Lusters and Various Brass

Cnadelsticks
566 White Glazed Porcelain Figure of Guanyin
567 Four Table Figures, Three Ladies Wearing Dresses and a

Gentleman
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568 Two Toyokuni Woodblocks
569 Pair of Ceramic Plates
570 Small Group of Various Sterling and Coin Flatware and

Serving Pieces
571 Knickerbocker's History of New York, Washington Irving,

1900
572 Nine Hutschenreuther Porcelain Bird Figurines. Comprising:

Blue jay, olive green bird, yellow bird with black cap wings
and tail, three canaries, unpainted canary, chick with a
flower, and two chicks huddled together. All pieces marked
on undersides.  C. Werner inscribed on the bottom of one
canary.  G. Granget inscribed on yellow black  bird.  657 and
415885 painted in gilt on blue jay.  A few pieces with
impressed letters. {Approximate dimensions of largest: 9 1/4
high x 6 1/2 wide x 6 1/2 inches deep.} Condition: Excellent
overall.  Three small chips to the blue jays wings.  Miniscule
wear to bottoms.

573 Japanese Imari Porcelain Plate with Stand
574 Noritake Melrose Pattern China
575 Mahogany Carved Dolphin
576 Three Pendulum Wall Clocks, One Eastlake Style and Two

Press Backs
577 Various Silver Plated Flatware with Two Boxes.
578 Two Table Lamps, One Contemporary Desk and One Urn

Form
579 Hollet Smith, Black Tree Branches in Teal, Framed, Signed

Right
580 Framed Oil on Board, German Landscape Scene
581 The Skookum Club Sterling Trophy 1927
582 Three Continental Wood Wall Decorations, Including Inlaid

Wood
583 Group of 1970's Newspapers
584 African Mask
585 Framed Advertisement Panel for Paper Dolls and Dresses
586 Collection of WUK Erzgebirge Wooden Figurines in a Cigar

Box
587 Pair of Studio Style Candle Holders and a Candelabra, with a

Diver in a Glass Dome
588 Group of Vintage Marijuana and Mushroom Literature,

Paraphernalia etc.
589 Contemporary Tapestry, European Village Scene
590 Framed French Poster
591 Waterford Crystal Bowl and a Voiletta Crystal Bowl
592 Group of Framed French Ads, and Collection of Unframed

Posters
593 Collection of Various Framed Prints, Including Embossed

Shell Prints
594 Three Veedercrest Vineyards Bottles, and Two Books on

Wine
595 Large Assortment of Pro Marijuana Legislation Posters, Ads,

and Other Ephemera
596 A.M. Simcock, Unframed Print, Artist's Room, Signed
597 Two Leather Works, Country House Scene
598 Waterbury Neo-Gothic Mantel Clock, Mahogany Case
599 Three Ebonized Carved Wood African Figures
600 Group of Books on Olympics
601 Three Carved Ebonized Wood African Figures
602 Three Unframed Art Works

603 Pair of Neoclassical Gilded Brass and Crystal Sconces
604 Hammered Copper and Brass Fish Server
605 Japanese Imari Plate and Bowl
606 Pair of Rococo Style Two Light Sconces with Crystal Beads
607 Eight Bottles of Various Vintage French Bottles of Wine and

Three Bottles of Robert Mondavi Cabernet Sauvignon
608 Group of Vintage Comics including Donald Duck, Mickey

Mouse
609 Twelve Bottles of Various Bottled Wine Including Beauliu

Vineyard Rutherford Cabernet Sauvignon, 1994 and
Bellerose Vineyard Cuvèe 1986

610 Group of Glassware
611 Ten French or New York Movie Posters, Art Exhibition

Posters, etc.
612 Brass Fire Tools
613 Pair of Louis XVI Style Three Light Sconces
614 Four Ebonized Wood African Sculptures
615 Framed Asian Village Scene
616 Three Ebonized Wood African Figures
617 Portrait of a Woman oil on board unsigned
618 European School "Cats and Dog" oil on canvas possibly

victorian
619 Cranberry Glass Stemware and Dishes.
620 Vintage Kodak 35 Camera
621 Collection of Asian Decorative Ink Cakes
622 Chinese Red Glazed Vase
623 Etched Cranberry Vases and Glasses
624 Various Vintage Items Including a Musical Jewelry Box,

Gloves, Handkerchiefs, and Gun Supplies
625 Asian Harp / Zither
625B Silver Framed Beveled Glass Wall Mirror
626 One Shelf of Books on Football
627 Two Shelves of Books on Sports
628 Two Shelves of Books
629 Two Shelves of Books on Baseball
630 One Shelf of Various Yearbooks
631 One Shelf of Books
632 One Shelf of Various Yearbooks
633 One Shelf of Books on Olympics
634 One Shelf of Books on Mountains
635 One Shelf of Various Yearbooks
636 Three Shelves of Books on Mountains including American

Alpine Journals
637 One Shelf of Books
638 Massive Giltwood Frame
639 Two large abstract canvases by Elke Behrens
640 AMRAM EBGI  (American b.1939) "Chuppah"  Etching with

embossment on paper.  Plate: 31.25 x 24.5 inches/ 79.3 x
62.2 centimeters. Signed lower right "Ebgi A"  Numbered
lower left "42/200" Tilted lower center "Chuppah" Frame:
46.25 x 34.25 inches/ 117.5 x 87 centimeters.

640A 2 framed Elke Behrens colorful abstracts acrylic on paper
641 Framed Pencil and Ink of a Farm Scene, Signed and Dated

1931
642 Framed Oil on Board of the Coast, Signed Seward (Vivyan

Seward)
643 Framed Print, Daffodils in Red and Green
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644 Large Giltwood Framed Beveled Wall Mirror with Carved

Flower Accents
645 JOHN LUKE  EASTMAN (American 20th Century) "We

Giveth to All Life....." Serigraph. 28 x 22 inches/ 71.2 x 55.8
centimeters. Signed lower right "John L Eastman" Frame: 29
x 23.25 inches/ 73.6 x 59.1 centimeters.

646 Framed Print, Abstracted African Scene
647 Wall Mirror (rectangle) with gold frame
648 EDWARD BUK ULREICH (American 1889-1966) "Indian

Life" and "Consort" Mixed media on paper. Sight: 10 1/4 x
15 inches; Frame: 15 3/8 x 20 1/8 inches. Including frame: 14
3/4 x 17 5/8 inches. Signed and dedicated bottom center: By
Buc for Ruth; dedication verso bottom right of backing: By
Buk Ulreich for Ruth Moretrud. Signed lower right: Buk;
titled, signed and dated verso: "Consort" by the one and
only Buk 1954 made for Ruth. (Please contact Fine Art
Dept. for full condition report.) *Neither was examined out
of the frame.

649 Framed Print, View of a Garden, Signed Bottom Right
650 Framed Mixed Media, Orange, Blues, and Purple
651 Framed Owl Print
652 Jean Dubuffet "L'Hourloupe" offset poster
653 2 hand colored Palladian prints
654 Framed Print, "Indigenous Resistance"
655 Framed Lithograph, Female Nude Reading, by Zaman
656 Two Framed Prints, Primate Discovery Center and Village

Scene
657 Framed Print, Middle Eastern Musical Group
658 Two Framed Posters "Moulin Rouge" and :Galerie Maeght,

Chagaee "
659 American School  (20th Century) "Ceramic Vessel, 1871"

Watercolor on paper. 11.5 x 9 inches/ 29.2 x 22.8
centimeters. Signed & dated lower right "La Farge, 1871"
Frame: 21.5 x 17.75 inches/ 54.6 x 45.6 centimeters.

660 Two Framed Posters, "Le Lait" and "Le Pain"
661 Set of Four Neoclassical White Bisque Porcelain Plaques in

Frames
662 Framed Print, 219/2000, "The Ballin Trio" Signed Right
663 ELBA MARRERO (American 20th Century) "Serendipity"

Acrylic and Watercolor on paper. Sight: 21.25 x 29.25
inches/ 54 x 74.3 centimeters. Signed lower left "Marrero"
Frame: 33.5 x 40.25 inches/ 85.1 x 102.3 centimeters.

664 Cased Record Player
664A Framed Rug, Female Sitar Player in Garden
665 Wooden Side Table and Chair
666 Secretary
667 Framed Poster of the Falling Waters House, Frank Llyod

Wright
668 TERRY LEFTROOK (Canadian b. 1948) Framed Geometric

Print,
669 ANTON HEYBOER  (Dutch 1924-2005)  Abstract Chicken

Acrylic on Paper Sheet: 30.75 x 42 inches/ 78.1 x 106.7
centimeters Signed lower center "Anton Hayboer" Artist
blind stamp upper left Frame: 33.75 x 45.25 inches/ 85.6 x
114.8 centimeters In Good Condition. Framed and Glazed

670 Wood and gilt Trim Wall Mirror
670A European School "at gun point" oil on canvas c. 19th century

unsigned
671 Olaf Wieghorst "Navajo Madonna" offset lithograph

672 DAVID GREGORY (American 20th century) "Serebend" Oil
on paper. Sheet: 25 7/8 x 19 3/4 inches; Frame: 34 3/4 x 28
1/8 inches. Signed and dated at the bottom of the sheet:
Gregory 1985. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

673 Metal Framed Beveled Glass Mirror
674 Framed Lithograph, 'Dreams of Five Senses", Signed
675 Large Stained Glass Panel with a Central Purple Rosette.

With green, purple, and blue glass.  Set in a black painted
wood frame. {Approximate dimensions: 33 high x 43 1/2
inches wide.} Condition:  Loss of paint to the frame.
Possible later reinforcement to the lead.

676 Two Framed Wall Artworks
677 Three Framed Needlepoint Picture
678 Framed Asian Artwork, Mountain Village with Boats on

River Below
678A CHRISTOPHER WEBB SMITH  (British b.1793-1871)   Two

Ornithological Works, 1828 Hand colored lithograph on
paper.   Sight: 6.25 x 9 inches/ 15.9 x 22.9 centimeters.
Signed in print lower left "C.D.' Oyly & C. W Smith"
Published by "Behar Amateur Lithographic Press"   Frame:
13.25 x 17 inches/ 33.7 x 43.2 centimeters.

679 Chinese Wall Mirror
680 4 Framed reproduction hunting prints
681 Framed Print, Mountain Man with Rifle on Shoulder
682 Watercolor Map of Crooked Stick Golf Club to

Commemorate 1993 US Woman's Open
683 K.P. Singh Silk Screen Print of President Benjamin Harrison's

House in Indianapolis, IN
684 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Putti Garden

Fountain" Watercolor on paper. Sheet: 14 1/4 x 18 inches;
Frame: 20 5/8 x 22 3/8 inches. Signed lower right: Cargill.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the sheet is not laid down but is taped on
both edges with masking tape. The sheet is in good
condition, with no visible abrasions or areas of missing
paper.

685 Framed Artwork of a City Square
686 Framed Print of Koala Bears, signed and numbered
687 Framed Poster "Ambassadeurs" After Toulouse Lautrec,

20th Century Reproduction
688 Pair of Victorian Figural Table Lamps, with Metal Bases and

Painted Peach Glass Shades  (One with crack to shade)
689 English Baroque Style Oak Linenfold Chest of Drawers
690 2 prints one etching by Roger Blum and one woodcut by

Leonard Baskin
691 Framed Poster "Au Pavillon Bleu, Saintb Georges Le Mans"
692 Framed Poster "Brasserie, Caboche-Laversin"
693 Framed Needlepoint Picture of Flowers
694 Two Framed Postyers, "Wilhelm Mozer" and "Richard

Merkin Art Expo NY 81"
695 After Renoir, Two Girls and a Dog
696 Two Framed Posters, France "Joie De La Table" and "Jane

Arvil"
697 Framed Clown Print
698 Two Framed Posters, "Jane Avrll" and "Divan Japonais"
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699 THOMAS ROWLANDSON  (English 1756 - 1827) Group

of two handcolored lithographs: "Smuggling in" and
"Smuggling Out"  Handcolored lithographs. Each plate
measures: 10 1/2 7 3/4 inches.  Each frame measures: 22 3/4
x 14 3/4 inches.  NOTES: Along bottom reads: London Pub
Aug 8 1798 at Ackermann's Gallery, 101 Strand.

700 Three Framed Posters "Olympia", "Gigolette", and
"Saxoleine"

701 Framed Harper's Weekly "Make Way for the Uncrowned
King"

702 Framed French Scientific Print, "Economic Rustique"
703 Wall Mirror
704 Three Framed Needlepoint Picture
705 Framed Print, Lilies, Signed
706 Framed Poster "Bal au Moulin Rouge"
707 Julian Carles "European Village" aquatint etching
708 20th century "Abstract Skyline" oil on board
709 Two Framed Prints of Farms Scenes, One by Axel Holm
710 Framed Print, Tree Line Landscape
711 Framed Chinese Painted Artwork of Two Birds
712 Two Framed Prints, One of a statue and the Other a

Woman with a Fan
713 Noel Daggetter 1960 "Italian City View" oil
714 Two Framed Prints, Birds on a Branch
715 Three Framed Posters "Trianon Concert", "Theatrophone"

and "The J P"
716 Zavrohas "Sea Wall" aquatint etching
717 LAVERE HUTCHINGS (American 20th Century) Double

sided work: "Farmhouse" & "The Liebchen" Watercolor on
Rag paper. 14.25 x 18 inches/ 36.2 x 45.8 centimeters.
Verso: Signed & titled "LaVere Hutchings, The Liebchen"
Frame: 21.25 x 25.25 inches/ 54 x 64.2 centimeters.

718 Two Framed prints, Landscape and Flowers in a Vase
719 After J. Gould "Augastes Scutatus" hand colored lithograph
720 Framed Lithogrpah, Still Life with Flowers, Signed (Ellen)

Gunn
721 Framed Chinese Painting, Birds on a Branch
722 Framed Mixed Media, Art Deco Woman in a Red and Black

Dress
723 Framed Print, Many Pictures to Make Mona Lisa Face, Signed

Right
724 After Dali, Framed Lithograph, Surrealist Scene with Horse

and Buildings, Signed
725 Mario Russo "Man with Umbrella" ink wash '54
726 Two Framed Prints, Portrait of Woman and Child, and

Wailing Woman After Blake
727 Framed Oil on Canvas, South American Girl, Signed Z.

Garcia
728 Two Floral Artworks, one with Bird and the other with

Butterfly, in Faux Bamboo Frames
729 After Marc Chagall, print
730 Framed Illuminated Arabic Calligraphy
731 After Dali, 'Joyful Horse', Signed
732 Elizabeth Baker "Bridge" watercolor
733 Pair of Chinese Ancestor Portraits
734 Framed Lithograph, Charcoal Style Mother and Child, Signed
735 Two Framed Prints, Treble Clef Music Notes
736 American School "Desert Scene" oil on canvas

737 2 framed Godey's Fashion prints
738 Chinese Framed Embroidered Silk Panel of Birds
738A HILDA KIDDER (Californian, 20th Century) Lot of 3 "Views

of Tiburon" and "Victorian Architecture" Mixed media
(watercolor and ink) on paper.  Largest measures 17 1/2 x
15 inches, and smallest measures 13 1/2 x 10 1/2 inches.

739 Framed Print, 'Polo' Signed
740 Charles Feola 2 framed paris scenes watercolor
741 Framed Map
742 Two Chinese Framed Silk Embroideries
743 Marko Krsmanovic "Red and Blue" aquatint etching
744 Rammy Paris Street Scene oil painting
745 Framed Mixed Media, Pink Object in Teal, Signed Right
746 Framed Mixed Media on Black Paper, Polo Game, Hourain
747 Framed Print, Couple Dancing
748 Mahogany Framed Beveled Glass Wall Mirror
749 Framed Lithograph, Woman in Profile around Green, Signed

Right
750 MICHAEL LEU (Chinese / American b. 1950/51) "Harbor II"

and "Lamers Graphik-Galerie exhibition Poster" Offset
lithograph. Sight: 8 x 8 5/8 inches; Frame: 16 1/4 x 20 3/8
inches. Sight: 27 x 19 3/8 inches; Frame: 32 3/8 x 24 1/2
inches. Signed in pencil lower right: M. Leu; numbered
bottom center: 228/300 and titled lower left: "Harbor II".
Signed and dated in pen lower right under image: M. Leu 97.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

751 Gilt Framed Oil on Canvas of a Lake Scene, with Losses
752 Framed Still Life on Canvas
753 After FRANK WILLIAM CUPRIEN (American 1871-1948)

"Coastal Seascape" Oil on canvas. 12 x 20 inches/ 30.5 x
50.8 centimeters. Initialed lower right "F. W. C." Frame: 17
x 25 inches/ 43.2 x 63.5 centimeters.

754 Framed Art Museum Poster
755 Two Asian Framed Artwork
756 KATHE KOLLWITZ (German 1867-1945)  "Revolt" Etching

(Re-strike). Sight: 11 7/8 x 12 1/2 inches; Framed: 20 1/8 x
20 1/2 inches. Unsigned. [CONDITION: In very good
condition. Not laid down.]

757 Neoclassical Mahogany Corner Display Case on Cabinet,
Key on Office

758 Round Mahogany Tilt Top Table. Set on a tripod pedestal
base with pad feet. {Approximate dimensions: 30 tall x 29
inches diameter.} Condition:  Stains to surface.  Possible
glue repair to bottom.  Minor wear throughout.

759 Pair of Sheffield Silver Plate Candlesticks Converted to
Electrified Lamps

760 Side Table with Bamboo Legs by Calif-Asia
761 Nichols (Gardener) Stained Maple Windsor Chair, Label on

Underside.
762 Louis XV Revival Walnut Bedside Commode
763 Pair of Fauteuil with Damask Style Cream Upholstery
764 Baroque Style Mahogany Slant Front Desk with Leaf and

Face Carved Relief, Claw and Ball Feet {Dimensions 43 1/2 x
33 x 21 1/2 inches}

765 Carved Lava Stone Figure of Woman with Child
766 English Victorian Brass Fire Fender, and a Pair of Solid Brass

Andirons
767 Needlepoint Rocker
768 Pair of Pedestal End Tables
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769 Pair of Mahogany Open Back Side Chairs with Needlepoint

Upholstered Seats
770 Set of Eight George I Style Walnut Dining Chairs.  Cabriole

legs with pad feet, armchairs with scroll carved arms.
{Approximate dimensions: 21 wide x 43 tall x 23 inches
deep.} Condition:  Various scratches and nicks to finish
throughout.

771 Mahogany Dining Table with Two Leaves
772 Persian Style Machine Made Floral Rug, 8'10'' x 10'1'
773 Drexel Illuminated Cabinet
774 Single Door Wardrobe
775 Contemporary Ebonized Turned Wood Lamp
776 Pair of Neoclassical Mahogany Occasional Tables
777 Chesterfield Style Roll Arm Tufted Brown Suede Sofa
778 Elgin Tempus Fugit Tall Case Clock
779 Large Panasonic Flat Screen Television
780 Contemporary Entertainment Cabinet
781 Ten-Sided Slat Stone Topped Coffee Table on a Circular

Oak Base with Casters
782 Isfahan Rug in Yellows, Orange, Browns (7'8'' x 9'8'')
783 Pair of Queen Anne Wingback Upholstered Armchairs
784 Cabinet with Leaded Glass Doors
785 Molson Display
786 Red Runner in a Floral Design
787 Spanish Renaissance Revival Sideboard, with a Single Drawer
788 Vintage Wicker Doll Pram
789 Art and Crafts Display Case with Brass Fixings, Key in Office
790 Italian Rococo Revival Gilt Metal Display Case on Cabinet
791 American Victorian Eastlake Walnut Secretary Bookcase

with Five Drawers
792 Chinese Influenced Cabinet
793 Eight Soda Fountain Parlor Stools
794 Three Piece White Nesting Tables
795 Papua New Guinea Sepik River Mask with Stray Hair
796 Child's Wardrobe
797 Three Piece Nesting Tables
798 East Lake style Octagonal Shape Marble Top Lamp Table
799 Rococo Revival Style Mahogany Five Tier Shelf Unit
800 Pair of Blonde Wood Side Chairs
801 Walnut and Caned Side Chair
802 Mexican Carved Pinon Nightstand
803 Child's Chair with a side Table
804 Pair of Asian Style Lamps
805 Asian Style Cabinet with Drawers
806 Persian Wool Runner, Geometric Pattern
807 Large Wood Storage Chest. Three-tiered with one drawer.

{19 1/4 x 15 x 13 inches (49 x 38.1 x 33 cm)}. [Door
detached].

808 Green Storage Cabinet on Wheels
809 Antique Oak Singer Sewing Table
810 Windsor Rocking Armchair and a Windsor Side Chair
811 Mahogany RCA Victor Music Cabinet
813 Mid-Century Brass Mounted Oval Tier Table in the Manner

of Bagues
814 Pair of Two Drawer Nightstands
815 Pair of Side Chairs

816 Metal Cabinet on Wheels
817 Marble Top Two Drawer Cabinet
818 Pair of Wooden Stools
819 Heywood Wakefield - Type Cabinet with Two Glass Doors
820 Mid Century Modern Style Credenza, Dark Wood
821 Two Copper with Wooden Handle, Bed Warmers
822 Large Quarter Swan Oak Dining Table
823 Floral Design Red Rug
824 Fold Over Pedestal Table
825 Two Chests with Multiple Drawers
826 Two Drawer Display Cabinet
827 Oak Side Chair, Walnut Canterbury, and a Tilt Top Tea

Table
828 Six Chairs with Red Upholstery
829 Carved Back Savonarola Arm Chair with Leather Seat
830 Victorian Four Light Figural Gas Piano or Table Lamp with

Frosted to Clear Cut Glass Shades, Now Converted to
Electric

831 Neoclassical Style Mahogany Sideboard
832 Carved Frame Savonarola Arm Chair with Leather Seat and

Back
833 Machine Made Persian Rug, 8' x 12'
834 Queen Anne Style Cherry Wood Set of Four Chairs
835 Tobey Furniture Co. Mahogany Round Dining Table. Four

square taper legs set on castors. Tobey badge on underside.
{Approximate dimensions: 30 1/2 tall x 60 1/2 inches
diameter.} Condition:  Small dents and damages to surface.
Signs of wear such as scuffs and small dents to legs.

835A Victorian Brass Table Lamp with Painted Blue Glass Shade
and Lusters

836 Large English Carved Oak Server with Various Religious
Scenes

837 Pair of Mahogany Pegged Bookcases
838 Salesman Sample Desk with Mirror
839 Contemporary Desk/Bookcase
840 Karastan Rug Serapi Patern Rug
841 Chinese Rug with Pink Ground
842 Two Vintage Trunks
843 Karastan Rug in the Red Sarouk Pattern, 12 Feet by Eight

Foot Eight Inches
845 English Renaissance Revival Mahogany Extension Dining

Table on Paw Feet, with One leaf
846 Arts and Crafts Style Quarter Sawn Oak Dining Chairs with

Lathe Back and Leather Seats; Two Armchairs and Four Side
Chairs

846A Late Victorian Oak Armoire with a Carved Crest. With a
modernized interior.  Decorated with leaf a floral carvings
with pointed arch door panels.  Single drawer below.
{Approximate dimensions: 97 1/2 high x 50 wide x 20 inches
deep.} Condition: Minor wear to the finish.  Loss to the arch
of one door panel.  Very minor wear overall.

847 Vintage Washer
848 Georgian Style Upholstered Wingback
849 Side Table and a Needlework Upholstered Footrest
850 Baroque Carved Mahogany Armchair
851 Pair of Heavily Carved Night Stands
852 Antique Wooden Chamber Pot Chair
853 Macey Sectional Bookcase with Brass Banding
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854 Brass Floor Lamp
855 Two Tier Occasional Table with Carved Floral Designs
856 Octagonal Top Table with Pedestal Base
857 Pair of Unfinished Carved Back side Chairs
858 Two Tier Coffee Table
859 Georgian Style Mahogany Chest of Drawers
860 Mahogany Gate Leg Table
861 Pair of Needlepoint Chairs
862 Mahogany Gate Leg Extension Table
863 Brown Leather Lounge Arm Chair with losses to the

Upholstery
864 Two of Velvet Upholstered Armchairs
865 Brown Leather Three Seat Sofa
866 Plant Stand
867 Group of Eight Chairs
868 Karastan Rug Serapi Patern Rug
869 Neoclassical Style Mahogany Display Cabinet
870 Walnut Chest of Drawers
871 Pine Cupboard with Glazed Door
872 Arts and Crafts Style Oak Display Cabinet on Associated

Base with Beveled Glazed Door
873 Four Ladder Back and Thatch Seat Chairs, Two Dark

Stained and Two Light Wood
874 Large Wooden Clock Face Wall Clock
875 Burl Wood Veneered Sideboard on Cabriole Legs
875A Victorian Figural Table Lamp, Red Glass Shade and Lusters
876 Banjo Clock by New Haven, with a Ship Battle Scene
877 Louis XV Style Walnut Pedestal
878 China style Cabinet in Two Sections
879 Antique Needlepoint Armchair
880 Oil on Canvas After Holbein, 'The Ambassadors'
881 Pakistan Rug, Faded Floral Deign on Beige Ground, 4'2'' x

10'1''
882 Original offset lithograph poster "Laurel & Hardy" by Elaine

Hanclock
883 Heavily Carved Dining Table with Eight Matching side Chairs
884 Two Section Revivalist Sideboard
885 Spool Back Rocking Chair
886 Large Rug in Earth Tones with a Floral Pattern
887 Eastlake Style Side Chair with Needlepoint Embroidered

Upholstery and a Victorian Carved Side Chair with
Embossed Leather Seat and Back

889 Heavily Carved Armoire/Wardrobe with Drawers
890 Karastan Runner in the Kirman Pattern,
891 Round Beveled Glass Wall Mirror
892 Framed Icart Print, Signed Lower Right
893 Brown Leather Three Seat Sofa
894 Iranian Wool Runner 2'5'' x 10'10''
895 Long Carved Coffee Table
896 Tudor Revivalist Carved Walnut and Oak Corner Cabinet

on Stand.  Carved crowned male with arms crossed and
inscribed 1730 H P.  Carved decoration throughout.
{Approximate dimensions: 91 tall x 36 wide x 20 inches
deep.} Condition:  Crack to stand surface. Top has been
attached to stand with brackets.  General wear throughout.

897 Blanket Chest with Hardstone Inlay
898 Carved Wood Hall Tree

899 Freed's Furniture Company Mahogany Display Cabinet
900 Karastan Runner in the Serapi Pattern, Floral in Blur, Red,

and Cream
900A Oak Dining Room Table with Five Leaves
900B After Salvador Dali "Skeleton on Skeleton Horse", "Angel"

and "Cosmic Athlete" lithograph (Please contact Fine Art
Dept. for full condition report.)

901 Folding Garden/Yard Chair with Cushions and a Sign Board
902 Work/Dinette Table with inset Glass Top over Carved

Panel
903 Windsor style Arm Chair
904 Vintage Table Saw
905 Vintage Office Chair
906 Globe Wernicke Wooden Sectional Bookcase
906A Neoclassical Mahogany Pendulum Wall Clock
906B Modern Gray Wood Pedestal Center Table
906C Persian Hand Made Rug in Rust, Gray, Dark Blue and Cream
906D French Louis XV Carved Bed Frame
907 Three Matching Tables with Carved Tops, Coffee and Two

Side
908 Pair of Tower Boston Acoustics Speakers and a

Contemporary Cabinet
909 Thomasville Furniture Co. Armoire in a French Provincial

Style with Gilt Trim
910 Seth Thomas Eight Day Clock
911 Mid Century style Dinette Table
912 Twin Bed Headboards with a Night Stand
913 Karastan Rug in Serapi Pattern
913A Pair of Turned Wood Twin Beds
913B Two Metal Floor Lamps
914 White and Cream Sofa
915 Carved Swivel Arm Chair Frame
916 Blue Leather Upholstered Wingback
917 Two Pairs of Mahogany Side Chairs with Red and Floral

Needlepoint Upholstered Seats
918 Contemporary Nickel Plated Ajustable Floor Lamp
919 Entryway Storage Bench
920 Persian Runner, 2'8' x 10'9''
921 French style Two Door Armiore
922 Two Original Color Lithographs each Loterie Nationale.

Loterie Nationale Noe by Boucher and Loterie Tranche de
la Terre by Roger

923 Three Section Dining Table
924 Display Case with Four Shelves
925 Chippendale Style Wall Mirror and a Fold Over Pedestal

Table
926 Overstuffed Armchair, Wood and Rattan Oversize Frame

with Floral and Butterfly Upholstery, and Matching Ottoman
927 Tree Trunk Pedestal
928 Chinese Table Screen with Porcelain Plaque Inset
929 George III Style Walnut Chest of Drawers, Now Adapted as

a Collectors Case. Glass covers over each velvet lined
drawer. {Approximate dimensions: 35 tall x 63 wide x 24
inches deep.} Condition:  Fading and scratches to surface
finish, additional small scratches on some drawers.
Additional legs included.

930 Floral Design Rug
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932 Two Decorative Wall Hangings
933 Painted Figure on a Stand
934 Louis XV Style Marble Top Occasional Table
935 Chinese Pigskin Chest on Stand
936 Pottery Base Floor Lamp on a Wrought Iron Stand
937 Karastan Runner in the Kirman Pattern, Floral Red, Blue,

Green
938 Roll Front Secretary with Bookcase Top (key at front desk)
939 Two Original Loterie Nationale lithographs. Loterie

nationale Tranche de Vacances by Maxi and Loterie
Nationale Fables de ma Fontaine by Grove

940 Copper Coal Bucket together with Tongs, Billows, and a
Broom

941 Nine Light Vanity Strip
942 Modernist Red Lacquer Sofa Table on Curved Supports
942A Small Japanese Cabinet with Floral Decorated Doors
943 Wooden Chest of Drawers
944 Mahogany Folding Side Table
945 Ebonized Side Table
946 Three Section Bookcase with Metal Bandings
947 English Bow Front Chest with Four Drawers. Four

graduated drawers, resting on bracket feet.  Decorated with
inlaid satinwood stringing, later brass mounts. {Approximate
dimensions: 34 high x 39 3/4 wide x 22 inches deep.}
Condition:  Minor signs of wear, mainly to back edges and
feet.

948 Three Table Lamps without Shades
949 Late Regency Neo-Gothic Mahogany Linen Press.

{Approximate dimensions 39 x 60 1/4 x 20 inches.}
950 Elmwood Alter Table
951 Display Case
952 Carved Arm Chair Frame with Turned Spool Back and sides
953 Chaise Lounge
954 Pair of French style Lounge Chairs with Brown and Cream

Floral Upholstery
955 Two lithograph posters. "Laines Sofil" by Lass Ren circa

1960, together with Josephine Baker Harcourt "Oblige"
circa 1980

955A Louis XV Style Walnut Kneehole Desk. Brown leather inset
top with gilt trim. 20th century. {Approximate dimensions:
31 high x 51 1/2 wide x 35 1/2 inches deep.} Condition:
Some marks to leather surface.  Faded finish.  Various scuffs
mostly to legs.

956 Sectional Bookcase, Top Glass has been Replaced
957 Twelve Light Gilt Brass Chandelier
958 Late 19th Century Gothic Revival Cast Iron Gas Fire Place

Insert, Minor Losses
959 Norwegian Birch and Leather Upholstered Armchair
960 After Salvador Dali "Cosmic Athlete" etching (7)
961 Computer Desk
962 Vintage Office Chair with Open Arms
963 "Portrait of a Gentilman"  Copy of Louisa Ceccherini's work

in the Ufizi Museum Florence Italy.
964 Plexiglass Framed Plate/Bowl, signed
965 Gao Ping 3 city scenes oil on canvas
966 Doll Carriage
967 Bed Headboard and Footboard, both Carved and Inset into

Frames

968 Box of Art Canvases, Supplies, and Artworks
969 JBL Surround Sound System; Pair of Tower Speakers and a

Bass
970 Three Speakers
971 Contemporary Desk
972 Three Neocalssical Style Mahogany in Cross Banding

Bookcases
973 SERGE MENDJISKY (French b. 1929) "Flowers in Vase" Oil

on masonite. 23 3/8 x 18 1/2 inches; Frame: 31 5/8 x 26 1/2
inches. Signed l/l.

974 Pair of Framed Bird Prints
975 Seascape, Gilt Framed Oil on Canvas, Signed
976 Mirror in a Wooden Frame
977 Unframed Work, The Boxing Match
978 Three Fruit Prints, Apples, Peaches, and Grapes
979 BERNARD KRETZSCHMAR   (German 1889-1972)

"Mountain Landscape, 1961"   Oil on canvas.   17.25 x 21
inches/ 43.8 x 53.3 centimeters.   Signed & dated lower left "
B. Kretzschmar, 61"   Frame: 22 x 25.5 inches/ 59.8 x 64.7
centimeters.

980 Portrait of an Arab man with turban signed
981 Framed Print of Female Figures, Signed and Numbered
982 Carved Oak Framed Wall Mirror, and a Framed Print of a

Mill House
983 Twin Pedestal Desk
984 Floral Runner in Red, Black, Green, and Cream
986 Two Door Modern Style Storage Cabinet
987 Contemporary Tan Upholstered Armchair
989 Contemporary Two Cushion Tan Leather Sofa
990 Three Mounted Prints, Psychedelic Theme
991 Framed Painting of a Seascape
992 Two Framed Works, Photograph by Theodore Einhouse

and Framed Geometric Silkscreen, Signed
993 Group of Various Prints
994 Pair of Crate and Barrel Leather Upholstered Bar Stools
995 Pair of Art Deco Style Floral Upholstered Cushion Arm

Chairs
996 Cylinder Front Desk
997 Two Unframed Works on Papyrus
998 Bamboo Style Square Table
999 Framed Etching, 'Lady of the Animals, Signed Right
1000 Glass and Brass Display Case on Stand
1001 EUROPEAN SCHOOL (20th century) "At Rest" Lithograph.

Sight: 19 x 22 1/4 inches; Frame: 26 1/4 x 29 1/2 inches.
Signed indistinctly signed lower right and numbered lower
left: 113/175.   Was not examined out of the frame.

1002 Two Framed Etchings, Abstracted Faces in Yellow Red and
Blue and Abstracted Animals in Yellow Orange and Blue, by
Clinton Blair King

1003 Three Framed Posters, Dresden Exhibition
1004 GUY BUFFET (Hawaiian/French b. 1943) "Waiter with Dog"

Serigraph. Sight: 17 3/4 x 13 5/8 inches; Frame: 28 x 23 7/8
inches. Signed l/r and numbered l/l: H.C. 3/25.

1005 Two Framed Prints, Dancers and Champagne
1006 Set of Teak Patio Furniture Comprising of Two Side Chairs

and Table
1007 Bar Stool with an Open Arm Chair
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1008 Mid Century Modern Style Armchair with Matching

Ottoman
1009 Cabinet
1011 Victorian style Carved Frame Open Arm Chair with Pink

Floral Upholstery
1012 Satinwood Chest of Drawers with Bronze Plaques and

Hardware
1013 Framed Abstract Painting of Horse, Signed Bottom Right
1014 Two Framed Botanical Prints
1015 NATHANIEL CHOATE (American 1899-1965) "Ducks in

Flight" Mixed media on paper. Sight: 17 3/4 x 24 1/4 inches;
Frame: 25 1/4 x 32 3/4 inches. Signed and dated lower left:
Nat. Choate 44. Was not examined out of the frame.

1016 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Woman in Chair by
Window" Oil on canvas. 42 x 34 inches; Frame: 46 x 38
inches. Signed l/l: Renee.

1017 Heavily Carved Mahogany Armoire
1018 ROY AHLGREN (American 1927-2011) "Homage to the

Cross II", "Desert Icon VII", "Exploded View" and
"Ascension" Serigraph. Sheet: 20 x 20 1/4 inches. Sheet: 20
1/4 x 20 1/4 inches. Sheet: 20 1/4 x 20 1/4 inches. Sheet: 26
x 20 inches. Signed and numbered lower right: Roy Ahlgren
2ed 99/100; titled bottom center: Homage to the Cross II.
Signed and numbered lower right: Roy Ahlgren 5/100; titled
and dated lower left: Desert Icon VII 1969. Signed and
numbered lower right: Roy Ahlgren A/P; titled and dated
lower left: Exploded View 1971. Signed and dated lower
right: Roy Ahlgren 1978; titled bottom center Ascension;
numbered lower left: 34/65.

1019 Gothic Revival Mixed Wood Desk and a Office Chair
1020 Chaise Lounge with White and Cream Upholstery
1021 Camden Cabinet Co. Sectional Bookcase
1022 Marble Top Pedestal Table on Wheels
1023 American Empire Style Mahogany Armoire
1024 A. BODSON (American 20th century) "Town Square" Oil

on canvas board. 24 1/4 x 30 inches; Frame: 28 1/2 x 34 3/8
inches. Signed l/r.

1025 SPANISH SCHOOL (20th century) "Matador" Acrylic on
canvas. 24 x 36 inches; Frame: 29 5/8 x 41 3/4 inches. Signed
indistinctly l/r.

1026 HENRY THEESS (California/ Germany 1882-1942)
"Landscape with Road and Trees" Oil on canvas. 16 1/8 x 24
1/8 inches; Frame: 20 5/8 x 28 5/8 inches. Signed and dated
l/l. [CONDITION: In overall good condition. One patch
verso bottom center. Was not examined under the black
light.]

1027 After AMBROISE LOUIS GARNERAY (French 1783-1857)
"New York" Color Etching on paper. Plate: 14 x 18.5 inches/
35.5 x 47 centimeters. Signed in plate lower right
"Garneray" Frame: 23.5 x 29.5 inches/ 59.7 x 75
centimeters.

1028 Bokhara Rug
1029 Marble Top and Burl Wood Veneered Chest of Drawers
1030 Three Mahogany Bed Frames
1031 Japanese Two-Panel Folding Screen. Depicting ladies playing

with music instrument in garden, with red lacquer frame and
boarders of golden fabric and gilt.  {Overall: 25 1/4 x 72 1/4
inches (64 x 183 cm)}.

1032 Oval Carved Wooden Framed Mirror
1033 Four Wood Chairs

1034 Large Floral Design Rug in Multi Colors, Prodominantly  Red
and Black

1035 "Taylor Made" Trunk, Made by C.A. Taylor
1036 Three Framed Prints, After Toulouse Lautrec
1037 Dark Stained hanging Wall Shelves
1038 JULIA MARSHALL (American 20th century) "Untitled"

Mixed media triptych. Each panel measures 43 7/8 x 23 1/2
inches. Signed and dated on the stretcher bar verso "Julia
Marshall, 1982".

1039 Group Of Unframed Prints
1039A Three Framed items, Vietnam War Print, Poster Spoleto

Festival, and Still Life
1040 Box of Artwork, Mainly Framed
1041 Chinese Pine Sideboard with Brass Fixtures
1042 Pair of Louis XV Revival Style Austrian Walnut Beds
1043 Karastan Runner in the Serapi Pattern, Floral in Blur, Red,

and Cream
1044 Chinese Lacquered Table
1045 Large Trunk
1046 Asian Style Nesting Tables, Four
1047 Large Giltwood Carved Peacock Statue
1049 Tansu with Three Doors and Five Drawers
1050 BERNARD BOUTS (French 1909-1986) "Fishermen with

Nets" Mixed media on panel. 29 1/2 x 20 1/2 inches; Frame:
33 x 24 1/8 inches. Signed lower right: B. Bouts. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1051 Three Large Carved Wood Planters
1052 Chinese Lacquer Coffee Table with Thatch Inset Top
1053 Floral Rug in Dark Blue, Green, and Rust
1053A Framed Lithograph, Wave Crashing in Round, Info on Back
1054 Blue Headboard
1054A Wood Carving Wall Decoration
1055 Neoclassical Wall Mirror
1056 Framed Print, Gooey Drops
1057 An Aged Pine Upper Section of a Welsh Dresser, Plate

Racks and Glass Notches
1058 HELENE M. MINELLI (Californian 1918-2010) "Flowers on

the Sill" Oil on canvas. 39 1/2 x 25 1/4 inches; Frame:  48 x
34 inches. Signed and dated lower right: Helene Minelli
1960. CONDITION: In overall good condition. There are
areas of missing paint, in the lower part of the canvas
especially, in the center pane of glass to the left of the
hanging leaf, there is a pressure dent in the canvas in the top
center pane of glass. *was not examined under black light.

1059 American Burl Mahogany and Walnut Aesthetic Movement
Bed Frame, Circa 1885

1060 Room and Board Leaning Bookcases and a Stand
1060A Framed Print, Abstracted Scene in Blue and Beige
1061 Framed Lithograph on Parchment, Two Native Americans

Surrounded by Auspicious  Symbols
1062 Two Framed Artworks by Hourain
1063 ROBERT DEVEE (American b. 1940) "Greenhouse with

Flowers" Oil on canvas. 36 x 36 images; Frame: 40 x 40
inches.  Signed lower left: DeVee. Signed lower left: DeVee.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1064 Framed Print on Canvas, French Cafe Alley Scene, Signed
1065 Two Framed Prints, Woman in an Archway and Horses , By

Hourain
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1066 Icart Print in Gilt Frame
1066A Kuniyoshi (1797-1861): Woodblock Print. Depicting kabuki

figure, signed, framed and glazed. {Image: 13 1/4 x 9 1/4
inches (33.7 x 23.5 cm); Frame: 19 1/2 x 15 inches (49.5 x
38.1 cm)}. [Extensive creasing, fading and toning, not
examined out of the frame].

1067 Pallet of Wood Shelves
1067A Framed Photo of a Pelican, Signed Braun
1068 Framed Oil, Lake and Mountain Landscape, Signed lemus
1069 Painted Frame Wall Mirror in the Shape of a Window
1070 Framed Print, Still Life with Flowers, Signed Ellen Gunn
1071 Framed Lithograph, Four Woman in a Store, Ellen Gunn
1072 ENRIQUE CLIMENT (Spanish b. 1980)  "Untitled"  Color

lino cut on paper mounted on board. Including frame: 22 x
14 1/2 inches. Signed in pencil lower right: Climent.

1073 Framed Print, Jumping Pink Deer, Signed
1074 Heavily Carved Middle East style Frame/Window
1075 Pallet of Wood Shelves
1076 Two Framed Works by Hourian, Clef and Lover with

Arabesque
1076A Unframed Embellished Print, Finger Painting Style Scene
1077 Framed Lithograph, Colorful Polo Match on Black Paper
1078 Framed Lithograph, 'Celebration of Time', Signed Hourain
1079 Framed Print, Colorful Phoenix
1080 Framed Lithograph, Portrait of a Woman
1081 Two Framed Prints by Hourain
1082 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Old Hotel"

Watercolor. 17 5/8 x 23 1/2 inches; Frame: 19 3/8 x 25 1/4
inches. Signed and dated: Vandergrifl 92.

1083 Framed Oil on Board, Woman Walking Her dog by the Sea,
Signed GH Unessi

1084 Two Framed Works, Flower and Men under a Tree, by
Hourain

1085 Framed Mixed media "Puzzling Childhood Site", Signed Right
1086 Set of Four Carved Wood Panels
1087 American Late Victorian Flame Mahogany Marble Top

Cabinet. White marble top over a two door cabinet with
molded panels on each door. {Approximate dimensions: 38
x 54 1/2 wide x 21 1/4 inches deep.} Condition:  Light
scratches to the marble.  Minor wear throughout.

1088 Framed Lithograph, Woman with Swirling Phoenix
1089 Framed Oil on Board, A Lone Cypress, Signed Fenton
1090 JOSE CAMPUZANO (Spanish / American 1918-1979) "City

Lane with Carriage" Oil on canvas. 20 x 16 inches; Frame:
23 3/4 x 19 3/4 inches. Signed lower right: Campuzano.

1091 Framed Oil on Board, Farmer at Sunrise in a Field with
Trees, Signed Right Claire Stein

1092 Framed Print, 1984 Berlin Depicting the Divide of the Berlin
Wall

1093 C.W. Mundy Reproduction Poster of Watercolor Illustrated
of 6th Hole Crooked Stick Golf Course

1094 Framed Oil on Canvas, Nature Goddess, Signed Hourain
1095 Four Shelves of Hard Back Novels Including Lundlum and

Grisham
1096 Six Shelves of Boxed Novels
1097 Nine Shelves of Hard Back Novels, some are Boxed

1098 After PABLO PICASSO (Spanish 1881-1973) "Composition
1948" (from the School Prints series) Color lithograph.
Including frame: 20 1/4 x 30 1/2 inches. Signed and dated in
the image lower left: Picasso 1948; publisher information
lower left: "Composition" by Pablo Picasso S.P. 28 /
published by School Prints LTD and printed in Great Britain
by W.S. Cowell Ltd. Ferdinand Roten Galleries, Baltimore
MD label verso. Notes: The idea behind School Prints Ltd
was brilliant and simple. Commission good artists to create
original lithographs which would be editioned in very large
numbers and sold cheaply to schools. Thus, it would be
possible for children in school to enjoy a direct and
continuous contact with real works of art. The sheer
logistics of the operation, the costly effort of distribution to
over 4000 schools, finally ended the great adventure of the
School Prints scheme. A further disheartening factor was
the expensive flop in 1949 of the magnificent European
series, made possible by the plastic portable plates, which, in
addition to Moore, featured Matisse, Picasso, Leger, Dufy
and Braque.

1099 Japanese Wooden Pharmacy Shop Sign. The shop sign is
carved in gilt with the name of the shop, trademark, address,
and seal. {53 1/2 x 18 inches (136 x 46 cm)}. [Aged cracks].

1100 American Boston Mahogany Federal Bow Front Chest of
Drawers. Four drawers with round pulls flanked by fluted
engaged columns terminating in baluster carved feet.  Brass
mounted backsplat. Boston, MA. Circa 1800. {Approximate
dimensions: 43 high x 40 wide x 19 3/4 inches deep.}
Condition:  Old repair and loss to the top of the left
engaged column.  Noticeable but shallow scratches to the
top surface.  Loss to molding on a drawer.  Additional minor
wear appropriate for the age.

1101 AMERICAN SCHOOL (Late 20th century) "Untitled
Abstract Flowers" Acrylic on paper. Sheet: 22 x 29 3/4
inches; Frame: 29 5/8 x 36 7/8 inches. Illegibly signed initials
and dated 95 lower right.

1102 Large Parcel Gilt Wall Mirror
1103 LUIGI KASIMIR  (Austrian born 1881 - 1962) "Innesbruck

Golden Roofs"  Aquatint etching. 18 1/2 x 11 1/4 inches.
Frame 28 1/2 x 21 inches.  Estate signed in pencil.

1104 Two Framed Prints, Colorful Lines, From Z Gallerie
1105 Continental Stained Oak Carved Curio Cabinet. Figural

carved crown, with a carved peasant scene on the door.
Additional carved decoration throughout.  Two glass
shelves. {Approximate dimensions: 77 high x 30 wide x 15
inches deep.} Condition: Minor wear such as scuffs and
scratches.

1106 Framed Lithograph, 'Angel' After Chagall, Signed in Stone
1107 After Henri de Toulouse Lautrec "Chasseur et Chien" giclee

on paper
1108 Two Framed Works, Music Note and Abstract
1109 "The Champion Electioneer in Action" hand colored print
1110 LOUIS VAN DER POL (Dutch 1896-1982) "Windmills on

the Water" Mixed media on toned paper. Sight: 7 5/8 x 12
5/8 inches; Frame: 18 3/4 x 23 3/8 inches. Signed lower left:
Louis VD Pol. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

1111 Framed Acrylic on Canvas, Abstracted Town Scene, Info on
Back Russian

1112 American Late Federal Giltwood Overmantel Mirror
1113 Framed Print 3/75, Woman in Hat with Fruit, Signed Norah

Beltran
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1114 AHMED ABUSHARIAA (Sudanese b. 1960) "Untitled

Abstract" Mixed media on paper. Sight: 19 1/2 x 15 3/8
inches; Frame: 29 1/8 x 25 1/2 inches. Signed lower right:
Abushariaa.

1115 ALFRED JENSEN (German 1859-1935) "Willy Alexander
Ship at Sea" Oil on board. 19 3/8 x 30 inches; Frame: 22 3/4
x 33 3/8 inches Signed and dated lower right: Alfred J.
Jensen / Auvers '09. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

1116 Stained Glass Panel With a Paisley Floral Motif. Synetrical
design with painted flowers and foliate designs.  In a black
painted wood frame. {Approximate dimensions: 27 1/4 x 29
1/4 inches.} Condition:  Loss and repair to one panel,
additional cracks in several other panels.

1117 Large Framed Mirror
1118 Pair of Carved Hardwood Panels of Immortals
1119 Antique English Provincial Oak Carved Cabinet on Turned

Legs. Outset top over a two door cabinet body with
extensive carved decoration throughout. Mid 19th century.
{Approximate dimensions: 37 high x 57 wide x 18 1/2 inches
deep.} Condition:  Slight warping to the top.  General chips
and wear throughout appropriate for the age.

1119A Chinese Carved Soapstone Guanyin
1120 LAJOS FLESSER (Hungarian b. 1937) "Graceness" Oil on

canvas. Including frame: 23 1/8 x 19 5/8 inches. Titled, signed
and dated verso: "Graceness" / Lajos Flesser / 1997. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1121 Oak Rounded Framed Beveled Mirror
1122 Contemporary Mirror with Mirrored Frame, Gilt Wood
1123 Pair of Chinese Framed Porcelain Plaques of Erotic Scenes
1124 MUGHAL SCHOOL Two (Late 19th / Early 20th century)

and Two (20th century) "Offering to the King", "Elder in the
Wilderness with a Stick", "Hindu script panel" and "Woman
feeding a Rabbit" 2 Mixed media on paper (gouache and
watercolor). Hand colored print on fabric. Hand colored
print on paper. Sight: 7 7/8 x 4 3/4 inches; Frame: 15 1/2 x
12 3/8 inches. Sight: 7 3/8 x 4 3/8 inches; Frame: 15 7/8 x 12
3/8 inches. Sighted: 13 1/8 x 7 5/8 inches; Frame: 20 3/4 14
3/4 inches. Sight: 9 5/8 x 6 5/8 inches; Frame:15 3/4 x 12 1/2
inches. Hindu script at the top and bottom of the sheet.
Hindu script recto (visible through the glass verso). Printed
Hindu script on both sides of the fabric. No visible script or
writing of any kind. None were examined out of the frames.

1125 JONATHAN SCOTT (American 1914-1995) "Figures with
Banana Branches" Watercolor and gouache on paper. Sight:
18 3/4 x 24 1/2 inches; Frame: 29 x 3 3/4 inches. Signed
lower left: Jonathan Scott. (Please contact Fine Art Dept. for
full condition report.)

1126 Corridor of trees print (done in darker tones)
1127 After WILLIAM JAMES BENNETT (American 1787-1844)

"Baltimore from Federal Hill" Aquatint engraving with hand
coloring. Sight: 18 1/2 x 23 7/8 inches; Frame: 25 x 30 1/2
inches. Titled along the bottom of the image with publisher
information: New York. Pub. by W. J. Megarey; with
annotation in the bottom corners. Gallery label verso from:
The Purnell Galleries, North Charles Street Baltimore.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the sheet is completely laid down and is
varnished. The varnish has yellowed throughout the entire
image. There are a few abrasions to the sheet in the sky
especially along the top and left edges. Would benefit from
being restored and re-framed.

1128 Framed print of girl in boat in late 19th/ early 20th century
frame

1129 BJORN WIINBLAD (Danish / Swiss 1918-2006) "Figure with
Drums" and "Figure with French Horn" Lithograph Both
measure: including frame: 34 3/4 x 25 1/2 inches. Signed and
dated lower left: Bjorn Wiinblad 68. Signed and dated lower
right: Bjorn Wiinblad 68; signed in pencil lower left: Bjorn
Wiinblad.

1130 STANLEY M. LONG (American 1892-1972) "In Town"
Watercolor. Sight: 12 5/8 x 18 1/2 inches; Frame: 18 1/2 x
24 1/2 inches. Signed lower left: Stanley M. Long. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1131 KAHLIL GIBRAN (American 1922-2008) "Floral Still Life in
Purple" Mixed media watercolor on thick paper. Sheet: 14
1/2 x 20 inches. Signed and dated lower right: K. Gibran 01'.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the sheet is not laid down but it is taped on
all four sides of the sheet. The tape is attached to the image.

1132 ALFRED OWLES (American 1894-1978) "Old Dairy Barn-
Napa" Watercolor. Sheet: 13 1/8 x 18 1/4 inches; Frame: 21
1/4 x 26 3/8 inches. Signed lower right: Alfred Owles.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1133 Attributed to VICTOR VASARELY (French / Hungarian
1906-1997) "Blue and Red" Screenprint. Image: 22 3/8 x 23
3/8 inches; Frame: 27 1/4 x 28 1/8 inches. Unsigned.

1134 Framed Print, 'Carmel Coast', Franz A Bischoff
1135 After EDWARD SACHSE (German / American 1804-1873)

"View of Baltimore City" Color lithograph. Sight: 19 1/8 x 26
5/8 inches; Frame: 25 5/8 x 33 5/8 inches. No publisher
information printed along the bottom of the sheet under the
image. Gallery label verso from: The Purnell Galleries,
North Charles Street Baltimore. Was not examined out of
the frame.

1136 Framed Poster, Claude Monet
1137 ALPHONSE MUCHA (Czech 1860-1939) "La Dame aux

Camelias" Lithograph. Sheet: 22 3/4 x 8 1/8 inches; Frame:
23 3/4 x 9 1/8 inches. Signed in the plate lower left quadrant
above the leaves of the plant: Mucha; publisher / printer
annotation verso in German. Noted at the bottom of the
sheet: Imp. F. Champenois. Paris. CONDITION: In overall
good condition, when examined out of the frame the sheet
is not laid down, the sheet has yellowed and the colors have
faded throughout, especially visible in the background behind
the stars. There are no visible tears or areas or missing
paper, would benefit from being re-framed. Margins have
been trimmed the sheet is trimmed to the image.

1138 AGAPITO LABIOS (Mexican 1898-1996) "Boy in Blue Suit"
and "Girl in Pink Dress" Oil on canvas. 16 1/2 x 12 1/2
inches; Frame: 20 3/4 x 16 3/4 inches. 16 3/4 x 12 1/2
inches; Frame: 20 7/8 x 16 3/4 inches.  Signed lower right: A.
Labios. Signed lower left: A. Labios.

1139 CECIL CROSLEY BELL (American 1906-1970) "1937 New
York Construction" Pencil and ink on textured paper. Sight:
14 5/8 x 11 3/4 inches; Frame: 19 3/4 x 16 3/4 inches. Signed
and dated lower right: Cecil Bell '37 with embossed
signature in the sheet lower left: Cecil C. Bell. The Michael
Donoko Gallery Oakland CA label verso at the bottom.
PROVENANCE: Descent through the family of the artist to
the current owner. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

1140 4 Chiura Obata offset lithograph images of nature
1141 Framed Gouache on Board, Portrait of a Man with Beard,

Signed Margorie Reed 73
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1142 Framed Print, Abstracted Saxophone Player, Signed Right
1143 Thomas Fenton "Snowy lake" oil on board
1144 After Edward Delin Anno "Monkey" engraving
1145 Large Giltwood Framed Beveled Wall Mirror
1146 Talbot Dolphin Print
1147 After PABLO PICASSO (Spanish 1881-1973) "Untitled line

drawing of a Bull" Color lithograph. Sight: 18 1/2 x 14 1/8
inches; Frame: 27 7/8 x 23 inches. Signed in the plate upper
left: Picasso. (Please contact Fine Art Dept. for full condition
report.) **Due to framing we are unable to examine this
work out of the frame.**

1148 After LEONETTO CAPPIELLO (French 1875-1942)
"Caricatures Affiches" Offset lithograph poster. Sight: 23 1/8
x 15 inches; Frame: 29 1/4 x 21 1/16 inches. Unsigned.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1149 After JOAN MIRO (Spanish 1893-1983) "La Faune, (The
Faun)" (from Derriere le Miroir) Color lithograph. Sheet: 14
3/4 x 11 inches; Frame: 24 1/2 x 20 5/8 inches. Bears
signature and numbering lower left: Miro, 22/XI 171. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1150 JAPANESE SCHOOL (Late 20th century) "Geisha with
Umbrella" Mixed media etching. Sight: 29 x 10 3/8 inches;
Frame: 38 1/2 x 19 7/8 inches. Illegibly signed dated '95 and
numbered 154/195 lower right. (Please contact Fine Art
Dept. for full condition report.)

1151 LEONARD WREN (American b. 1940) "Cafe Barock St.
Tropaz France" Oil on canvas. 24 x 20 inches; Frame: 29 1/8
x 25 inches. Signed lower right: Leonard Wren; titled verso:
"Cafe Barock St. Tropaz France".

1152 Jamie Royce "Baskets" colored pencil on paper
1153 Deborah Williams "Morning Flight" lithograph
1154 Reproduction Japanese print
1155 Framed Lithograph, Modernist Seascape
1156 Mixed media Floral arrangement on black paper with gold

accents
1157 Two Framed Kachina Prints, by Hoyesva of Oraibi
1158 Framed Print, Roman Relief
1159 Two Framed Prints, After Rothko
1160 20th century "Picasso-esqe Face" multi colored paint
1161 Two framed expressionist modern figures one nude both

signed illegibly crayon on paper
1162 Framed "Floral" watercolor signed with chop mark
1163 3 reproduction prints of natives
1164 William Tillyer exhibition poster
1165 Three reproduction framed maps: Constantinople, Asia and

Africa
1166 After John James Audubon "Wilson's Meadow Mouse" print
1167 Waison Mupedza 2 "Outdoor Scenes" acrylic on paper

framed
1168 Oil Painting of Snowy Scene
1169 Large format batik on fabric of a market scene signed

bottom of image
1170 Moshe Elimelech "San Francisco Art Expo '82" exhibition

poster
1171 Edward Potthast (After) "Children Playing" giclee
1172 Framed Print, Various Birds Including a Peacock
1173 Virginia Knepper Doyle "Splattered image" acrylic on paper
1174 Two Framed Ocean Prints
1175 Nancy Genn "Oralbi #4" mixed media print

1176 Framed Lithograph, Notre Dame of Paris with Two Large
Modernist Figures, Signed Right

1177 Framed Photograph, Autumn Trees
1178 Anek Sunanont "Two Fish" oil on wood
1179 Two Framed Chinese Figural Paintings
1180 Guilaine Hedquist, "Tea Time" Still Life, Unframed Oil on

Linen, Signed Lower Right
1181 LOUIS SIEGRIEST (Californian 1899-1989) "Dry Creek"

Mixed media on board. 36 3/4 x 48 3/4 inches. Signed lower
right: Siegriest; signed and titled verso: Siegriest / "Dry
Creek". Triangle Gallery San Francisco CA stamp verso top
stretcher bar. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

1182 T. Suwamkagoom "River Scene" oil on canvas
1183 Egyptian School papyrus painting with info on back
1184 Gilt wood Framed Beveled Glass Wall Mirror
1185 framed coptic textile fabric swatches
1186 Two Framed Asian Artworks, Village Scene and Bird
1187 Framed Print, Green Spring Plants by Water
1188 Colored map of South East France possibly 19th cent
1189 Thai landscape signed D. Prayoun oil painting
1191 Asian Landscape of Man on Rock
1192 Two Nature Prints
1192A NOAL BETTS (Californian 20th century) "San Francisco

Cable Car" Watercolor. Sight: 14 1/4 x 21 1/2 inches;
Frame: 23 x 30 inches. Signed and dated lower right: Noal
Betts (19)82.

1193 Framed Print, Cat Trying to Catch a Cricket
1194 Framed Illuminated Arabic Calligraphy
1195 Giltwood Framed Oil on Canvas, Still Life of Roses in

White, Red, and Pink, Signed G. Darnell
1196 Framed Poster, the Royal Carriage and the Palace Guards
1197 Framed Print, 108/300, Victorian Swimmers, Signed Left
1198 CALIFORNIA SCHOOL 20th Century "Desert Landscape,

Evening Light"   Oil on board. 12 x 16 inches.
1199 Two Oak Framed Wall Mirrors, One Square and One Oval
1200 Framed Print, Flowers, Signed
1201 LUIGI KASIMIR (Austro-Hungarian 1881-1962) Lot of 4

prints "Heiligenblut, Austria", "Klosternenburg, Austria",
"Himmelstrasse" Aquatint etching on paper.   Two oval
plates measure 7 1/2 x 8 inches and frame 18 x 15 inches.
Plate: 10 x 9 1/2 and frame: 17 x 15 1/2 inches. Plate: 10 x  9
inches and frame All estate signed in pencil.
(CONDITION: In good condition - not inspected out of
frame.)

1202 Two After George Wright hunting prints framed
1203 BASILIUS BESLER (German 1561-1629)  Lot of two hand

painted engravings I. Piper Indicum corda tum II. Piper
Indicum corda tum oblongum. Together with I. Piper
Indicum minimum erectum II. Piper Indicum Bisfurcata
Siliqua Each measures sight: 20 x 16 inches.

1204 Salvador Dali (Spanish, 1904-1989) Last Supper lithograph,
issued by Center Art Gallery, bronze edition. Pencil signed
lower right and numbered I 98/195 lower left (with portfolio
cover).

1205 Three Pieces of Furniture Including Display Case and Bar
Cabinet

1206 Dresser and Pedestal Table
1207 Four Parlor Chairs
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1208 Crate and Barrel Eames Style Round Walnut Small Table
1209 Patio Furniture, Table and Two Chairs with Flower

Decorations
1210 Original offset lithograph "Esso 2eme Criterium

International by Michel Beligond
1211 Baroque Style Travertine and Painted Wood Circular

Occasional Table
1212 Two posters: Balocco by Prandoni color lithograph together

with Voitures de Stars by Razzia (Gerard Courbouleix) off
set lithograph

1213 Pair of French Empirè Style Armchairs with Cane Inset Seats
and Gold Tone Pillows

1214 Wood Table with Metal Legs
1215 Pro-Form Elliptical
1216 Medium Size Metal Cage
1217 Pair of Ebonized Bar Stools
1218 Tall Barley Twist Pedestal Candle/Plant Stand
1219 Pair of Turned Mahogany Urn Stands with Black Marble

Inset Tops
1220 Needle Point Bench
1221 George III Style Mahogany Drop Leaf Pedestal Table on Gilt

Paw Feet
1222 Telephone Chair and Corner Table
1223 Two Metal Antique Items Including a Heater
1224 Globe Wernicke Sectional Bookcase Missing Bottom Door
1225 Four Dressers
1226 Karastan Rou in the Kirman Pattern
1227 Face Sculpture
1228 Renaissance Style Painted Wood Faux Marble Lecturn
1229 Framed Print, Woman with Purple Guitar
1230 Wegner Style Contemporary Room & Board Velvet

Upholstered Chair and Ottoman
1231 Contemporary Glass Table Lamp
1232 Three Section Wall Shelf Unit
1233 West Elm Contemporary Wool Carpet
1234 Two Original Color lithographs, "Ice Cream Family"

together with "Coca Cola Enjoy Food" circa 1950
1235 Art Moderne Dining Table with Eight Heywood-Wakefield

Side Chairs. Oval black lacquer painted table surface with a
fluted edge set on a beechwood large oval pedestal with
copper trim.  The chairs have red upholstery and a light
wood frame. Heywood-Wakefield stickers and stamps on
most chairs. {Approximate dimensions: Table 29 tall x 83
1/2 long x 44 inches wide. With both leaves installed it is
117 inches long.  Chairs 32 tall x 19 1/4 wide x 19 inches
deep.} Condition: Chairs only show minor signs of wear
such as light scratches, scuffs, and light chipping to feet.
Table has surface scratches, one chip to lacquer, and debris
which can be wiped clean.  Minor signs of wear to base.
Two leaves.

1236 Large Acrylic on Paper of a Gecko, Signed Lower Right,
Xavier 87

1237 Two Loterie Nationale original color lithographs. "Loterie
Nationale Danse du Sabre and Loterie Nationale Tranche
des Cours Horticoles, each printed in France

1238 Rococo Gilt wood Framed Wall Mirror
1239 Three Section Bookcase with Drawer
1240 Four Compartment Pantry Cabinet

1241 Two Section Cabinet, with Marble Top and Mirror Center
Section

1241A Framed Print, Abstracted Colorful Squares
1242 American Hunzinger Child's Rocking Chair. Missing the seat

and back.  Carved circle pattern throughout. {Approximate
dimensions: 33 high x 21 wide x 33 inches deep} Condition:
General wear such as minor scuffs and scratches.  Nails for
the seat and back are exposed.

1243 Four Queen Anne Style Dining Side Molded and Carved
Chairs with Shell Motifs and Gold Shot Upholstered
Cushion Seats

1244 Regency Style Dual Pedestal Dining Table with Brass Lion
Foot Feet, Fitted with Two Leaves. {Dimensions without
leaves 29 1/2 x 62 x 52 inches}

1245 Two original Chrome lithograph posters Each "Paris des
Environs" each printed in France

1246 Red Floral design Runner
1247 Karastan Rug in a Kirman Pattern, Floral design
1248 Neo Classical style Carved Mirror
1249 Wood and Wrought Iron Sewing Machine "New Home"
1250 After Dali, 'Rosa Papilio', Signed Right
1251 Lift Top Desk
1252 Victorian Hall Tree with inset Mirror in Middle Panel
1253 Side Board with Mirrored Top
1254 Banjo Clock, with a Country Scene
1255 Beaux-Arts Style spread eagle on shaped concrete base
1256 East Lake style Oval Marble Top Lamp Table
1257 East Lake style Oval Marble Top Lamp Table
1258 Victorian style Red Upholstered Carved Frame Arm Chair
1259 Red Upholstered Cushion Ottoman
1260 Victorian style Red Upholstered Settee
1261 Figural Metal Floor Oil Lamp, converted to Electric
1262 East Lake style Marble Top Lamp Table
1263 Large Red Floral Rug in the Kirman Pattern
1264 East Lake style Beveled Glass Wall Mirror
1265 English Neo-Classical style Carved Oak Oval Mirror, Prince

of Wales Feather Crest
1266 Floral Design Runner in Earth tones
1267 Lane Company, Two Tier Lamp Table with Drawer
1268 GERMAIN POSTELLE (French 19th century) "Genre Scene

by a River" Oil on canvas. 23 1/2 x 28 3/4 inches. Signed and
dated lower right: G. Postelle 1857. CONDITION: In
overall good condition for age, there is heavy craquelure
throughout. The canvas has not been relined but is loose on
the stretcher bars. Piece wold benefit from being re-
stretched and varnished to stabilize the paint. A few minor
areas of missing paint with exposed canvas. *Was not
examined under black light.

1268A Pair of Prints, Asian Style Textile Repeating Images, Fans and
Waves

1269 Contemporary Green Velvet Upholstered Sofa
1270 Framed Print "Onions, Shallots, Garlic" Signed
1271 The Globe Wernicke Co. Sectional Bookcase Missing Doors
1272 Small Sivas Rug with a Geometric Pattern
1273 Hamadan Rug, 3'5'' x 5'9''
1274 Carved Mahogany Side Chair with Close Seat Cover
1275 Large Copper and Brass Pot with Elephant Form Handles
1276 Two Metal Outdoor Side Tables
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1277 Upholstered Seat and a Footstool
1278 Victorian style Floral Upholstered Carved Frame Arm Chair
1279 East Lake style Oval Marble Top Lamp Table
1280 Pair of Victorian Style Balloon Back Side Chairs with

Colorful Upholstery
1281 Mid Century Chartreuse Upholstered Three Cushion Sofa
1282 Queen Ann style Hall Table with Drawer
1283 Contemporary Chinese Style Lacquer Mounted and

Ebonized Coffee Table.
1284 3 pink suede chairs
1285 Floral Pattern Runner in Red, Blue, Green, ans White
1286 Two Rugs in Cream, Pink and Blue
1287 Metal Bunk Beds
1288 Samsung Flat Screen Television
1289 Group of Contemporary Gray Stain Patio Furniture; Sofa

Table, Coffee Table and a Pair of Side tables
1290 Eight Framed Art Works
1291 Group of Framed and Unframed Artwork, Including a

Parrish Print
1292 Beaux Arts-style Oak Vitrine Cabinet, (key in office)
1293 Hanging Scroll, God in the Clouds
1294 pair of Ebonized Wood Side Table with Green Stone Inset

Tops
1294A Modernist Gilt Chandelier
1295 Beige Upholstered Sofa/Love seat
1296 Chinese Hanging Scroll, Mountain Landscape with Solitary

Figure
1297 Kirman Pattern Floral Rug in Red, Green, Black, and Blue
1298 Chinese Carved Rosewood Low Table*. {15 x 48 x 30

inches (38 x 122 x 76 cm)}.
1299 Hanging Scroll, Fruit Branch
1300 Chinoiserie Wall Mirror
1301 Round Ebonized Wall Mirror
1302 Contemporary Brushed Aluminum Modernist Lamp
1303 Chinese Influenced Suite of Ebonized Hardwood Furniture;

Comprising of Tall Dresser, Pair of Nightstands, and a
Sideboard

1303A Standing Buddha with Parcel Gilt
1304 FRENCH SCHOOL (20th century) "Lourmarin" Oil on

canvas. 25 5/8 x 36 3/8 inches; Frame: 34 3/4 x 45 1/2
inches. Signed lower right: De Fontenay; titled, signed and
dated verso: "Lourmarin" / De Fontenay / 99'.

1305 Round Rug in Earth Tones with a Floral Design
1306 Pair of Ebonized Wood and Black Leather Armchairs
1307 Two posters, France U.R.S.S. Basketball original lithograph

together with Chargeurs Reunis off set litho
1308 Chinese Lacquered Sideboard with Painted Scenes of Village

Life
1308A Modernist Red Lacquer Square Pair of Side Tables
1309 Pair of Tall Boston Acoustics Speakers in Wooden Cases
1310 Large Square Pine Framed Wall Mirror
1311 Contemporary Linen Upholstered and Tufted Sofa
1312 Karastan Rug Serapi Patern Rug
1313 Glass Top Table with Marble Base
1314 Floral Club Chair
1315 Corner Storage Cabinet

1316 Mahogany Buffet Deax Corps with Glazed Doors and
Carved Floral Decorations

1317 Oil on Canvas After Holbein, Portrait
1318 Century Chair Co French Empire Style Armchair
1319 Isfahan  56" x 84"
1320 Large French Neoclassical Style Walnut Display Cabinet
1321 CHARLES WESLEY GILHOUSEN (American 1867-1929)

"Golora" Gelatin silver print, c.1915.  Sight: 9 x 4.5 inches/
22.9 x 11.5 centimeters.  Frame: 11 x 6 inches/ 28 x 15.2
centimeters.

1322 Group of Esky Post Cards, Including The Varga Girl Set,
Hurrell Girls, Etc

1323 Three US Military Hats
1324 Two Vases and Paperweight, Signed
1325 two reproduction antique engravings of city's from the river

view black and white
1326 South East Asian Style Wall Decorations of Figures
1327 Vintage Kodak Camera
1328 Native American Blanket Textile. Red ground with blue and

brown geometric decoration. {Approximate dimensions: 75
x 72 inches.} Condition:  Some fraying to edges.  Small areas
of fading and color loss, mainly on one end.

1329 Chinese Bronze Figure of Confucius
1330 Japanese Iron Teapot and Pewter Fish
1331 Various Authors, "The Colophon: A Book Collectors'

Quarterly" Parts One Through Four, New York, 1930,
Hardcover with no dust cover, each cover with a different
style of illustration.  Various plates and illuminations
throughout. Condition: Some darkening to the covers and
minor darkening to the pages.  The outer corners and
bindings show some wear.

1332 Three various Prints, Two With Flowers One with Birds
1332A Six Photos and Paintings
1333 Various Sewing Accessories, Wood Squares, and Other

Small Craft Supplies
1334 Various Vintage Radio Equipment
1335 Three Framed Prints of Childhood Story's
1336 Two Small wool Rugs
1337 Two Vintage Sewing Machines
1338 Group of Glass Decorations
1339 Assorted Blue and White Porcelains, Mainly Asian
1340 Two Boxes of Books
1341 Stained Glass style Shaded Hanging Light Fixture
1342 Group of Signed Studio Style Pottery
1343 Surround Sound Speaker System
1344 Box of Tool, a Traveling BBQ, and Bag
1345 Assorted White Pottery and Porcelains, Plates, Pitchers,

Bowls, etc.
1346 Two Boxes of Belts and Purses
1347 Group of Decorative Glassware, Including Carnival Glass
1348 Kodak Projector in Case
1349 Various Decorative Pottery Including Strainer and Pitchers
1350 Box of Drill Tools, etc.
1351 Box of Painted Canvases
1352 Polaris 15 Day Wall Clock
1353 Box of Sewing Fabrics
1354 Two Asian Style Brass Vases, One with Dragon the other

with Crane
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1355 Asian Style Brass Pot, One with Tiger
1356 Pair of Table Fans
1357 Box of Books
1358 Three Flamiform Sconces with Antiqued Steel Frames
1359 Collection of Native American PIMA Baskets
1359A Red Asian Style Chest
1360 Nine Light Chandelier
1361 Doll Baby Carriage
1362 Black Painted Metal Group of Lilies
1363 Group of Ceramics and Glass, Including Tiffany & Co. Cake

Plate
1364 Two Boxes of Cookbooks
1365 Group of Various Posters Including Peter Max, Jefferson

Airplane, and Pink Floyd
1366 Japanese Mingei Carved Brown Lacquer Spiraling Candle

Stick. The candle stick is raised on a carved convex base,
issuing a slender winding vertical column with concave
boboche. 19th Century. {Height: 10 inches (25.4 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.

1367 Large Chinese Fan with Landscape Painting
1368 Two Boxes of Books, Mainly Cookbooks
1369 Pair of French Bagues Style Fleur de Lis Form Sconces (One

with losses to beads)
1370 Beveled Glass Wall Mirror with a Carved Wood Frame
1371 Box Of Various Books Including Vintage Childrens' Books

and Tooled Leather Classics
1372 Three Chinese Calligraphy and Painting
1373 Four Metal Modern style Lamps, Three Floor and one Table
1374 Neoclassical Column Form Brass Floor Lamp
1375 Carved Mahogany Floral Motif Half Frame/Holder for

Beveled Glass Mirror
1376 Two Boxes of Faux Foliage Decorations
1377 Two Art Glass Chargers, One White the Other Pink
1378 Two Boxes of Books
1379 Two Toy Propellor Planes
1380 Harvey Milk and George Moscone March to City Hall

Poster
1381 Three Boxes of Books, Mainly Cookbooks
1382 Pair of Small Kerman Blue Floral Rugs
1383 Group of Mostly Stuffed Animals, Including Rabbits, Bear,

Cat, Doctor and Cloth Alphabet Book
1384 Chinese Bronze Basin
1385 Group with Inlaid Frames and Two Puzzles
1386 Framed Japanese Print of People Walking Along a Scenic

Path
1387 Group of Books and Ephemera
1388 Vietnamese Ivory Eggshell Lacquer Rectangular Box and

Cover. The exterior covered with ivory lacquer and the
interior with black lacquer, and the base is painted black. {3
x 10 1/2 x 8 1/2 inches (7.6 x 26.7 x 21.6 cm)}. Property
from a San Francisco Collection.

1389 Four Fabric Dolls Including One in a Papoose
1390 Pair of Continental Art Nouveau Coppered Bronze

Candlesticks. Shaped in the form of a budding flower on a
long fluted stem, set on a wide base. No markings. Early
20th century. {Approximate dimensions: 14 1/4 high x 6
inches diameter.} Condition:  Light patina.

1391 Leaded Slag Glass Shade

1392 Group of International Dolls and Doll Parts, Including
Madame Alexander

1393 Various Table Lamps
1394 Group of Decorative Colored Glass Panels
1395 Group of Radio Equipment and a Box of Music
1396 Group of Blue and White Pottery
1397 Various Studio Style Pottery, Including Vases and Plates
1398 Two Boxes of Linens
1399 Group of Asian Decorations and Other Table decorations
1400 Box of Mostly Sewing Fabrics
1401 Group of Porcelain Cups and Saucers
1402 Various Baskets
1403 Various Cut Crystal and Pressed Glassware, Including

Sherbet Glasses and a Pitcher
1404 Box of Black and White Photograph
1405 Collection of Purses
1406 Various Vintage radio Equipment Including Yaesu Musen co

Radio
1407 Assorted Fantasy Theme Decorations Including dragons, and

Gnomes
1408 Group of Assorted Mineral Specimens
1409 Decorative Porcelains, Bowls, Servers, etc.
1410 Group of Assorted Ham Radio Equipment, Including Two

Hammarlund HQ-170
1411 Group of White Metal, Including Thermos and Tureens
1412 Group of Metal Table Decorations Including Candle Holders
1413 Glass Decorations and Tiles
1414 Three boxes of books
1415 Three Dolls, Boat and Castle Decorations
1416 Three Oscilloscopes and Two Amps
1417 Asian Hanging Scroll and Silk Panel
1418 Assorted Wood Kitchen Items and Decorations
1419 Three Tools, Including Drill Press
1420 Three White Painted Chandeliers
1421 Fan and Vintage Speaker
1422 Kodak Signet 500 Projector and Silverstone Radio
1423 Box of Framed Artwork
1424 Eastlake Style Mantle Clock and a Neoclassical Style Clock
1425 Collection of Vintage Beaded Handbags
1426 Group of Vintage Electronics, Radio Equipment
1427 Three Small Rugs, Red Floral, Blue Floral, and an Iranian

Wool
1428 Assorted Glassware and a Pair of Champagne Bottles with

Glasses
1429 Dummy Load Watt Meter, and a Radio Turner
1430 Neoclassical Style Pair of Lamps
1431 Two Bronze Censers
1432 Handmade Glass Panes
1433 Three Boxes of Music, Including LP's
1434 Decorative Glassware and Pottery
1435 French Louis XVI Style Gilt Metal and Cut Crystal Five Light

Chandelier and Matching Three Light Sconce
1436 Box of Antique Medical Books
1437 Louis XVI Style Four Sconces with Crystal Lusters
1438 Three Boxes of Books
1439 Box with Copper Cookware
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1440 Persian Wool Runner 3'2'' x 4'10''
1441 Pair of Flamiform Sconces with Antiqued Steel Frames
1442 Pair of French Bagues Style Fleur de Lis Form Sconces
1443 Two Boxes of Books
1444 Three Boxes of Books, Mainly Cookbooks
1445 Four Louis XV Style Lantern Sconces
1446 Box of Antique Medical Books
1447 Four Louis XV Style Silvered Two Light Sconces with

Crystal Accents
1448 Three Boxes of Books, Mainly Cookbooks
1449 Pair of Flamiform Sconces with Antiqued Steel Frames
1450 Brass Bed Warmer and a Pair of Brass Andirons
1451 Three Louis XV Style Silvered Two Light Sconces
1452 Box of Hardback Books, Including Fiction
1453 Two Boxes of Books
1454 Oval Mirror with Gilt Frame
1455 HELEN HYDE (American / Japanese 1868-1919) "The Shoer

of his Father" Colored woodcut. Sight: 5 1/8 x 3 inches;
Frame: 12 7/8 x 10 1/8 inches. Signed in pencil lower right:
Helen Hyde; dated lower left: 84.

1456 Box of Ladies Shoes
1457 Modern Five Light Chandelier
1458 Set of "The American Peoples Encyclopedia", 20 volumes
1459 Two acrylic on board works of super heroes, one of Batman

and Robin by Lorraine Martin and one of Buck Rogers by an
unknown artist

1460 Box of Hardback Books, Including Fiction
1461 Group of Mikasa Serving Glassware, and Lenox Blue Glass

Stemware
1462 Two Boxes of Books
1463 Collection of Russian Lacquer and Embroidered Purses
1464 Two Boxes of Books
1465 Danish Kyobenhavin Porcelain Dinner Service for Ten, with

Seagull Motif
1466 Speakers and DVD Player
1467 Four Boxes of Mainly Hardback Books
1468 Framed Print, Chinese Deity
1469 Pair of Flamiform Sconces with Antiqued Steel Frames
1470 French Rococo Style Gilt Metal and Crystal Chandelier
1471 Two Boxes of Various Cookbooks
1472 Group of Artwork, Egyptian Theme and Style
1473 Two Boxes of Old Hardback Books
1474 Group of Various Porcelain and Pottery Table Decorations,

Candlesticks, Figurines, and Lacquerer
1475 Box of Metal Garden Decorations and Pot Holders
1476 Two Vintage Brass Table Lamps with Glass Shades and a

Modern Round Lamp
1477 Two Boxes of Various Books
1478 Group of Metal Trays, and Other Various Metal Wares
1479 Box of Textiles
1480 Three  Vintage Fruit Advertisements
1481 Metal Wall Decoration and Votive Holder
1482 Group of Kitchen Glassware and a Box of Flatware
1483 Two Boxes of Hardcover Books, Most with Outer Cases
1484 Assorted Ceramic Cups and Serving Pieces
1485 Box of Sports Cards

1486 Group of Crystal Stemware and Blue Glass Votives
1487 Large Studio Style Bowl and Charger
1488 Group of RCA Radiotron 813 Radio Tubes and Other

Gadgets
1489 Pair of Decorative Swords in Carved Wood Sheaths and

Miniature Swords
1490 Big Box of Law Books
1491 Group of Framed Decorations, Mainly Prints
1492 Box of Framed Artwork
1493 Lawn Bowling, Badminton Set, and a Medicine Ball
1494 Combination Hanging Fan with Stained Glass style Shaded

Fixture
1495 Assorted Table Decorations, Including Porcelain Plates and

Lidded Containers
1496 Group of Jewelry Boxes
1497 Box of Framed Artwork
1498 Group of Framed Decorations, and Unframed
1499 Three Boxes of Books Mainly on King Arthur
1500 Group of Asian Fans and Tassels
1501 Collection of Porcelain and Pottery Cups and Saucers
1502 Box of Framed Artwork
1503 Five Japanese Dolls non Stands
1504 Three Boxes of Various Books
1505 Group of Porcelains and English Style Decorations
1506 Assorted Scarves and Textiles
1507 Group of Limoges Boxes and Porcelain Shoes
1508 Two Boxes of Cookbooks
1509 Group of Framed Works, Including Oils and Newspaper
1510 Two Boxes of Books, Mainly Vintage Drug Hardbacks
1511 Assorted Bisque Figurines, Including Shepherdess
1512 Box of 'The World Of...' Time-Life Art Books
1513 Wine Glass Rack in Box
1514 Mahogany Case Banjo Clock, Included Spare Broken Panel,

Weight, Finial, Pendulum.
1515 Large Group of Stemware in assorted sizes and styles
1516 Box of John Grisham Novels
1517 Noah's Ark Wooden Pull Toy with Animals
1518 Box of Miscellaneous Items, Mostly Toys
1519 Two Mats: Jaff Kurd and Belouch 2' x 2'
1520 Two Boxes of Books
1521 Group of Vintage Clear Glassware, Including Stemware
1522 Three Boxes of Books
1523 Arts & Crafts Oak National Clock Co. Wall Clock. Label on

back with directions, Form No. 19, and maker 'The National
Clock & MFG. Co. Chicago Ill, U.S.A.  No visible marks on
the movement. Chicago, Illinois. {Approximate dimensions:
26 high x 13 wide x 5 inches deep.} Condition: Minor losses
to finish on the face.  Small dents to pendulum brass.
Original pendulum.

1524 Central Asian Silvered Metal Staff Engraved with Foliate and
Figural Designs. The horus-form top, hand-guard and staff
itself engraved with foliate and figural designs. No markings.
{Approximate dimensions: 27 3/4 inches long.} Condition:
Minor rust, wear throughout.

1525 Akia Tape Deck
1526 Box of Ipad Cases
1527 Computer Monitor with Accessories
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1528 Three Boxes of Books
1529 Group of Easter Decorations
1530 Framed Art Piece, Signed Lucia Hye Yoon Joo
1531 Box of Hardback Books, Including Fiction
1532 Group of Glassware, Including Crystal
1533 Box of Hardback Books, Including Fiction
1534 Gothic Revival Brass Five Light Torchiere. Set on hexagonal

base. {Approximate dimensions: 58 tall x 28 inches wide.}
Condition: Some tarnish to brass.

1534A Group lot of Asian and Grandma Moses reproductions
1535 Box of Vintage Hardback Books
1536 Two Boxes of Books
1537 Group of Ceramics, Including a Mold and Candlesticks
1538 Box with Fondue Set
1539 Pair of French Rococo Giltwood Two Light Wall Sconces
1540 Box of Hardback Books, Including Fiction
1541 Box of Hardback Books, Including Fiction
1542 Pressed Glass Table Lamp, Crystal Garniture, and a Gilt and

Glass Candle Holder
1542A Group of South American style Art, unframed Oil on

Canvases, and Paintings on Bark
1543 Two Boxes of Books
1544 Framed Print, Butterflies on a Fruit Branch
1545 Group of Table Articles Including Salt and Pepper Shakers
1546 Two Boxes of Books
1547 Group of Glassware
1548 Box of Hardback Books, Including Fiction
1549 Collection of Copeland Spode, Including 'Old Salem' and

Wedgwood
1550 Box of Hardback Books, Including Fiction
1551 A Box of Electronics and Household Items
1552 Collection of Clear Pressed and Cut Crystal Glassware
1553 Group of Vintage Carnival Glass, Mainly Orange
1554 Two Boxes of Books
1555 Carved Chinese Miniature Table Screen, Japanese Theater

Mask, and Giltwood Temple Panel
1555A Carved Wood Bull
1556 Two Boxes of National Lampoon Magazines
1557 Various Table Decorations, Chinese Items, Porcelains,

Frame, etc.
1558 Continental Porcelain Woman Playing a Harp, Female Chalk

Bust, and a Vintage Cigarette Ad
1559 Group of Carved Oak Frames
1560 Carved Stone Bi Disc and Stone Panel with Foo Lion

Decoration
1561 Chinese Figural Table Decorations, Scholars, Kings, etc.
1562 Vintage Teal IMB Typewriter
1563 Chinese White and Blue Underglaze Plate
1564 Orange Gilt Carved Wood Buddha on Lotus
1566 Seven Stone Table Decorations, Including Agate and

Chicken Blood Stone
1566A Two Wood Carving Wall Decorations
1567 Chinese Yellow Porcelain Lidded Vessel with Painted

Blossom Motif
1568 Chinese Porcelain Planter with Lion Form Handles and

Orange Dragon

1569 Chinese Porcelain Plaque with Painted Garden Courtyard
Scene with Two Figures and Calligraphy

1570 Pair of White and Blue Underglazed Porcelain Vases and a
Pair of Chinese Porcelain Vases

1571 Chinese Porcelain Scholar and a Ceramic Tang Style Horse
1572 Two Chinese Silk Textiles in Gilt Frame
1573 Pink Sequin Dress
1574 Two Chinese Scholars
1575 Metal Sculpture of a Chinese Man on a Horse
1576 Chinese Hanging Scroll, Formal Woman
1577 Group of Collectables, Including a Shagreen Case, Coral,

and a Geode
1578 Group of Chinese Table Decorations, Including Minature

Furniture and Tea Sets and a Calligraphy Stone
1579 Antique Brass and Crystal French Glass Lantern, Now

Electrified
1580 Rosewood Framed Chinese Painting of Warriors
1581 Box of Artwork on Canvas, and Other Art Supplies
1581A Steel Ovoid Pierced Ceiling Light Fixture
1582 Mixed lot highlighted by Luigi Lucioni etching "Farm Scene"
1583 Pair of Outdoor Gray Wood Sofa Tables and a Pair of  Side

Tables
1584 Rug in Brown, Tan and Red
1585 Irish Waterford Oak and Cast Iron School Bench
1586 HENRI MARTIN (French 1860-1943) "Dante: Rencontre

Béatrix" Print in colors. Sight: 9 7/8 x 11 3/4 inches; Frame:
18 1/8 x 19 5/8 inches. Illegible initials and date lower left.
Certificate on tissue paper included with lot with French
annotation loosely translated: "Print in Colors, original
unpublished specially executed by the artist for the modern
print. (Please contact Fine Art Dept. for full condition
report.) Was not examined out of the frame.

1587 Two Framed Vegetable Prints
1588 JOHN AUGUST SWANSON (American b. 1937) "The

Conductor" Colored etching on paper. Plate: 24 x 16.5
inches/ 61 x 42 centimeters. Signed lower right "John August
Swanson" Titled lower left "The Conductor" Numbered
lower center "25/240" Frame: 32.75 x 24.5 inches/ 83.2 x
62.2 centimeters.

1589 KIRBY WAITE (Californian b. 1949) "Boat Tethered" Oil on
board. 17 1/2 x 21 1/2 inches; Frame: 23 1/4 x 27 1/4 inches.
Signed l/l.

1590 SARAH BRAYER (American b. 1957) "Soft Steps" Etching.
Sight: 20 1/2 x 11 1/4 inches; Frame: 25 3/8 x 15 5/8 inches.
Signed and dated lower right: Sarah Brayer 82'; titled
bottom center: "Soft Steps" and numbered lower left:
17/100. (Please contact Fine Art Dept. for full condition
report.) *Was not examined out of the frame.

1591 PHI LOC (Vietnamese/American 20th Century)  "Lady in
the Lilly Pads, 2004" Oil on canvas. 24 x 30 inches/ 61 x 76.2
centimeters. Signed & dated lower left "Phi Loc, '04" Frame:
28.75 x 34.75 inches/ 73 x 88.2 centimeters.

1592 ERTE  (Russian 1892-1990) "The Riviera"  Screenprint. 10
3/8 x 15 1/4 inches; Framed: 21 1/4 x 25 3/4 inches. Signed
l/r and numbered "130/300" l/l.
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1593 OTTO DITSCHER  (German 1903-1987)  "Floral Still Life"

Oil on canvas laid to canvas board. 28 x 22 inches/ 71.1 x
55.9 centimeters.  Signed lower right "Otto Ditscher"
Verso: "Cityscape" Oil on canvas board. 28 x 22 inches/ 71.1
x 55.9 centimeters.  Frame: 32.25 x 26.5 inches/ 82 x 67.3
centimeters.

1594 Berkey & Gay Renaissance Revival Style Bedroom Suite.
Including a pair of twin bed frames, night stand, a fruitwood
dresser, chest of drawers, and a pair of side chairs. All
pieces marked aside from night stand. Condition: General
wear throughout, scratch to turning on the footboard.

1595 Pair of White Night Stands
1596 Metal Bed Frame with a Cushioned Headboard
1597 RICHARD ELLIS WAGNER (American 1923-2009)

"Autumn River Bank" Oil on canvas. 24 x 36 inches/ 61 x
91.5 centimeters. Signed lower right "R. Wagner" Frame:
29.5 x 42.75 inches/ 75 x 108.5 centimeters.

1597A Framed Gauche on Paper, Golden Gate Bridge, Signed
Michael E. Van Drak

1598 Framed Print, Abstracted Boat Harbor, Signed Jean Kalisch
1599 MARK KING   (American 20th Century)   "Flower Market"

Serigraph on paper.   Image: 27 x 36 inches/ 68.6 x 91.5
centimeters.   Numbered lower left "60/295"  Signed lower
right "Mark King"   Frame: 42 x 50 inches/ 106.7 x 127
centimeters.

1600 Golf Clubs with a Bag and Cart
1601 sofa
1602 Norm Comp "Bridge Crossing" oil on board
1603 Office Desk
1604 Carved Pine Table with Carved Geometric Designed and a

Similar Side Chair
1605 Gilt Arizona Show Case
1606 Group of Soft Luggage
1607 RODOLFO MISHAAN (Guatemalan b. 1924) "Man with

Top Hat" Serigraph. Sheet: 18 x 23 5/8 inches; Frame: 23 1/4
x 30 1/4 inches. Signed l/r, numbered l/l and annotated
center; all under the mat.

1608 HELEN SHEPARD JAMES (California b. 1887) "Flowers"
Watercolor. Sight: 13 3/4 x 18 3/4 inches; Frame: 20 1/4 x
25 1/8 inches. Signed l/r.

1609 ENGLISH SCHOOL  (19th century) "House in Country
Lane" Oil on canvas. 16 x 20 inches; Frame: 28 5/8 x 32 5/8
inches. Signed l/l: A. Gill.

1610 Rusche "Still Life" oil on canvas
1611 AMERICAN SCHOOL  (20th Century) "Still Life - Roses in

a Bowl" Oil on canvas. 27 x 22 inches.  Frame: 36 x 31
inches.  Signed l/r.

1612 Kandinsky Posters
1613 Neoclassical Style Pine Table with Single Drawer
1614 Glass Display Case
1615 Contemporary style Desk/Work Table
1616 Vintage Metal and Wood Filing Cabinet
1617 Large Printer
1618 JOAN MIRO (Spanish 1893-1983) "Visions Nouvelle"

Lithograph no paper. Sight: 28.25 x 20.25 inches/ 71.8 x 51.8
centimeters. Frame: 31.25 x 23.25 inches/ 79.3 x 59
centimeters.

1619 American Folk Art Grain-Painted Cedar Chest. Dark red
painted grain.  One interior compartment. {Approximate
dimensions: 22 high x 43 1/2 wide x 19 3/4 inches deep.}
Condition:  Losses to painted finish.  Chips, scuffs, gouges,
and scratches throughout.

1620 Asian Style Display Cabinet with Glass Shelves
1621 Victorian Style White Painted Cast Iron Garden Furniture,

Three Seats and a Side Table
1622 PHYLLIS PLATTNER (American b. 1940) "Plums #6" Oil

pastel on paper. 30 x 47 inches with frame. Signed l/r. Elaine
Horwitch Galleries label verso.

1623 Korean Calligraphy
1624 OTTO KLEIN  (Austrian, 1901-1986)  "Lake Maria Worth,

Austria"  Oil on wood panel, circa 1950.  Signed lower right
"O Klein"  34,5 x 43 inches/87.6 x 109.2 centimeters.
Verso: Paper label from museum exhibition.  Plus two
associated watercolors on paper.

1625 ROY AHLGREN (American 1927-2011) "Pueblo",
"Transcendence", "Twilight Bay", "Safe Harbor" and
"Solitude" Serigraph. Sheet: 19 3/4 x 15 1/8 signed. Sheet: 15
x 19 7/8 inches. Sheet: 22 3/8 x 29 7/8 inches. Sheet: 22 1/4
x 30 inches. Sheet: 22 3/8 x 29 3/4 inches.  Signed and dated
lower right: Ahlgren 1986; titled bottom center: Pueblo;
numbered lower left: A/P II/V Ed. 100. Signed and dated
lower right: Ahlgren  1982; titled bottom center:
Transcendence; numbered lower left: A/P XVII/XX Ed. 180.
Signed lower right: Ahlgren; titled bottom center: Twilight
Bay; numbered lower left: 72/100. Signed and dated lower
right: Ahlgren 88; titled bottom center: Safe Harbor;
numbered lower left: 12/100. Signed and dated lower right:
Ahlgren 89; titled bottom center: Solitude; numbered lower
left: 26/95.

1626 Macey Furniture Co. Teak Library Table. Molded surface
edge, two short frawers on either side, baluster carved legs
supported by a curved H stretcher. Macey in gilt and black
in drawer interiors. {Approximate dimensions: 31 tall x 61
wide x 34 1/2 inches deep.} Condition: Minor scratches to
surface.  Thin vertical crack to one leg.

1627 Blue Painted Table with a Bin Top
1628 Pair of Blue and White Shelf Units
1629 19th Century American Painted Leather Chest. Painted in a

stylized floral design.  Rivets used throughout.  No
compartments in the interior. 19th century. {Approximate
dimensions: 16 1/2 high x 36 wide x 18 1/4 inches deep.}
Condition:  Losses to paint, and wear to the leather.  The
leather is becoming separated at most corners and edges.

1630 Gray Painted Two Tier Lamp Table
1630A Framed Oil on Board, Still Life, Flowers in Vase, signed
1631 Glass Display Case and a Wood Card Display Case
1631A One framed sheet of Frances Perkins 15 cent stamps signed
1632 Two lithograph posters. :oterie Nationale-une Gros Lots

(painter) by Gad together with Loterie Nationale -300
Millionaires by Grove

1633 AMERICAN SCHOOL (Late 20th century) "Bourbon
Street" Oil on canvas. 36 x 24 inches; Framed: 44 3/8 x 32
3/8 inches. Bears signature (illegible) l/r.

1634 ADOLF INKAMALA. (Australian Aboriginal 1914-1960) .
"Hills of the Ancestors,".  Watercolor on paper.  Sight: 9.5 x
11.75 inches/ 24.1 x 28.8 centimeters.  Signed lower left
"Adolf Inkamala"  Frame: 15 x 18 inches/ 38.1 x 45.8
centimeters.
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1635 ROBERT IVAN LOCKARD  (American 1905-1974) "Rest at

Last!" Watercolor on paper.  Sight: 13 3/4 x 14 1/4 inches.
Signed l/r in pencil "Robert Ivan Lockard Van '33".  Verso:
LOC label with title and artist name.

1636 After PIERRE AUGUSTE RENOIR (French 1841-191)
"Woman with Hat" Lithograph. Sight: 12 1/2 x 8 1/4 inches;
Frame:  Signed in the image left edge: Renoir; with stamp
lower right. CONDITION: In overall good condition. When
examined out of the frame the sheet is not laid down, mat
burn throughout sheet. Would benefit from being re-
framed.

1637 JOHANN DANIEL HOLZ (German 1867-1945) "The Hunt"
Drypoint etching. Plate: 11.75 x 9.25 inches/ 29.8 x 23.5
centimeters. Signed lower right "Johann D. Holz" Frame: 20
x 16.5 inches/ 50.8 x 42 centimeters.

1638 EDITH GARREGUES HAWTHORNE (Danish / American
1874-1949) "Julian Hawthorne" Oil on canvas. 24 x 20 1/4
inches. No visible signature; photograph verso of the back of
the original canvas: "Julian Hawthorne by his wife Edith / son
of Nathaniel". CONDITION: In overall good condition. The
canvas has been relined; the canvas has been heavily re-
varnished with an area of chipped paint on the left edge.
Heavy craquelure throughout; was not examined under
black light.

1639 Four Items Including a Stag Beer Cooler, a Sioux City Seed
Company Dispenser, a Table and Chair

1640 Table Top Display Case
1641 Howard Behrens "San Francisco" silkscreen
1642 Two Large Painted Blue and White Dresser/Cabinets
1643 Row Boat by a Boat Shed, Oil on Board
1644 Three Boxes of Decorative Pillows and a Box of Linens
1645 EUROPEAN SCHOOL (Mid 20th century) "Matrei" and

"Venice" Graphite on paper. Each measure sight: 11 3/8 x 15
3/8 inches; Frame: 18 3/8 x 22 1/2 inches. Signed and titled
lower right: Engles / Matrei. Signed, dated and titled lower
left: Engels 61 Venezia. Neither was examined out of the
frame.

1646 Mid Century Dining Table
1647 JOHN SITES ANKENEY  (American 1870-1946) "The Patio"

Oil on panel. 11 x 9.50 inches/ 27.9 x 24.1 centimeters.
Signed lower left "John Ankeney" Frame: 15 x 13.25 inches/
38.1 x 33.6 centimeters.

1648 **SPANISH SCHOOL (20th century) "Mexique 2" Oil on
rough canvas. 18 1/8 x 15 1/8 inches; Frame: 25 1/4 x 22
inches. Signed and titled verso Casazza / Mexique 2.
Condition:  Please contact Michaan’s for a full condition
report.

1649 LYDIA EGOSI (French 20th Century)  "Jerico" Serigraph on
paper.  Image: 23.5 x 17.9 inches/ 59.7 x 45.4 centimeters.
Signed & dated in pencil lower right "Lydia Egosi" Numbered
lower left "202/250"  Verso: Certificate of Authenticity.
Frame: 33 x 28 inches/ 83.8 x 71 centimeters.

1650 JOSEPH GOLDYNE  (American b.1942)  "Pumps, 1978"
Color monotype on paper. Plate: 7 x 4.75 inches/ 17.8 x
12.1 centimetes. Signed lower right "J. Goldyn"

1651 Ernest Fredericks "Lake Landscape" oil on canvas
1652 American School "Bouquet of Flowers" oil on canvas
1653 Fred Fredden-Goldberg "Clown" oil on canvas     **Check

signature and authenticity**

1654 LILLIE V. O'RYAN (American / Canadian b. 1865) "Portrait
of Woman" Pastel. 20 x 16 inches; Frame: 24 1/2 x 19
inches. Signed lower right: Lillie V. O'Ryan. CONDITION: In
overall good condition. The frame is in fair repair there is
some trim missing along the left edge. The drawing was not
examined out of the frame.

1655 Framed Embossed Print, 'Ma' #45', Signed right
1656 American School   (20th Century)   "Winter Wonderland"

Oil on canvas.   30 x 20 inches/ 76.2 x 50.8 centimeters.
Frame: 36.5 x 27.25 inches/ 92.7 x 69.2 centimeters.

1657 Bleached Oak Open Armchair
1658 James Mont Style Art Moderne Chinoiserie Style Armchair
1659 Table Top Display Case
1660 Two Gray Painted Counter style Cabinets
1661 Delta Rockwell Planer
1662 Globe Wernicke Mahogany Sectional Bookcase
1663 Vintage Westinghouse Coca-Cola White Enamel Icebox
1664 Large German Sleepy Eye Doll in Glass and Oak Case
1665 Three Boxes of Books on Various Subjects
1666 White Cabinet with Four Shelves
1666A Blue Drum
1667 Roll of Outdoor Garden Fencing
1668 Black Painted Bin Cabinet
1669 DENNIS BEALL (American b. 1929) "Creation of Man

(series of seven)" Embossed etchings. All measure; sheet: 11
x 10 inches; Frame: 16 1/2 x 12 3/8 inches. All are signed,
dated and annotated l/r. Titled and numbered: 24/25 l/l.
[NOTES: Etchings in Arches paper.]

1670 Framed Acrylic on Board, Desert Scene, Signed Lower Right
B. Meibek

1671 **LEON ALARAC SHAFER (American 1866-1940) "They
Kept the Sea Lanes Open" Lithograph poster. Sight: 23 1/2 x
35 1/2 inches; Frame: 35 1/4 x 40 1/2 inches. Signed in the
image lower right: L. A. Shafer; publisher information
printed along the bottom of the sheet. Condition: In overall
fair condition. There are visibly taped tears throughout, with
prominent water damage along the bottom of the sheet and
along the right edge. Staining throughout the sheet, was not
examined out of the frame due to the fragility of the paper.

1672 EUROPEAN SCHOOL (Early 20th century) "Boat in Pond"
Oil on canvas. 24 x 31 1/2 inches; Frame: 30 5/8 x 38 1/2
inches. Signed lower left: K. Spel. CONDITION: In overall
good condition. The canvas is not relined. There are no
visible abrasions or areas of missing paint. Would benefit
from a cleaning. **Was not examined under black light**.

1673 Chinese Framed Ink on Paper Painting of Bird and Bamboo,
Signed

1674 Framed Chinese Embroidery
1675 Framed Oil, Rothenburg, Germany, Street Scene, Signed Left
1676 Lili Braun, Figure, Oil On Canvas, Framed
1677 Large Marble Center Table
1678 Two off set lithograph posters, Clarke Gable and Will

Rogers both by Elaine Hanclock
1678A Two Framed Prints of Young Women
1679 Wicker Suite consisting of Sofa, Love Seat, Two Armchairs,

Ottoman, and Two Tables
1680 Three Fashion Prints
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1681 Paris Street School  (20th Century) "Boulevard along the

Sienne" Oil on canvas. 24 x 36 inches/ 61 x 91.5
centimeters. Signed lower right "Milros" Frame: 29.5 x 41
inches/ 75 x 104.2 centimeters.

1682 Long Framed Beveled Glass Wall Mirror
1683 SHARI HATCHETT "Italian Splendor" Oil/Canvas Signed

along bottom
1684 Framed Tibetan Thangka
1685 Two Framed Chinese Prints of Birds and Flowers
1686 Large Gilt Framed Print, Lady in Red before the Party
1687 Vintage Baby Carriage
1688 Saura Magnetic Compass with Ships Wheel
1689 Craftsman 12" Band Saw - Sander
1690 Craftsman 12" Radial Saw
1691 Craftsman Rolling Table Planer
1692 Band Saw by First Jefferson Tool Inc.
1693 Craftsman 12" Motorized Table Saw
1693A Framed Eric Clapton "Unplugged Layla" Recorded Live Gold

Plated Record
1693B Two Framed Still Life's of Flowers
1694 White Painted Dresser with Mirror
1695 Unidentified Artist: Li River in Guilin. Ink and color on

paper, titled, inscribed 'Beautiful Landcape on Li River', with
two seals, framed and glazed. {Image: 12 5/8 x 8 5/8 inches
(32.1 x 8.6 cm); Frame: 18 1/4 x 14 inches (46.4 x 35.6 cm)}.
Property from a San Francisco Collection.

1696 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Magnolia"
Watercolor. Sight: 14 3/4 x 10 7/8 inches; Frame: 20 5/8 x
16 3/4 inches. Signed lower right: Massey. Property from a
San Francisco Collection
 (Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1697 Framed Chinese Work on Paper, Men Fighting Bears, Signed
Lower Right

1698 Chinese Framed Paintings of Flower and Antique Objects
1699 Framed Oil on Board, House in Forrest at Night, signed
1700 Chinese Carved Camphor Wood of Fish and Lotus
1701 JOHN AUGUST GROTH (American 1908-1988) "Horses

Show, 1962" Ink wash on paper. Sight: 12.25 x 17.75 inches/
31.1 x 45.1 centimeters. Signed and dated lower left "John
Groth '62" Verso: Janet Nessler Gallery Label. Frame: 16.25
x 21.75 inches/ 41.2 x 55.2 centimeters.

1702 ANNA CHRASTA (Californian 20th century) "Portland,
Maine Lighthouse"  Oil on canvas. 24 x 20 inches; Frame: 26
1/8 x 30 1/8 inches.  signed l/r and titled verso upper
stretcher bar.

1703 Two Oil on Canvas Abstracts
1704 Framed Oil on Board, Seaside Village with Boat docked with

Supplies, signed
1705 Framed Print of Three Young People by a Tree in the Park
1706 Unidentified Artist: Wood-Veneer Study of a Geisha. Mix

media on wood, titled, signed, framed and glazed. {Image: 15
3/4 x 10 inches (40 x 25.4 cm); Frame: 22 1/2 x 16 1/2
inches (57.2 x 42 cm)}. Property from a San Francisco
Collection.

1707 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Movement Study"
Mixed media on paper. Including frame: 15 x 21 1/4 inches.
Illegibly signed lower right. Property from a San Francisco
Collection
 (Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1708 Framed Artwork, "The Great Wall"

1709 Jet Industrial Shop Vacuum
1710 Mid Century Red Upholstered Sofa with a Yellow and Red

Lounge Chair
1711 Beveled Glass Top Coffee Table with Metal Base
1712 N.R. FARBMAN and RALPH CRANE (1907-1988) and

(1913-1988) "Rock Formations" and "Country House"
Gelatin silver print. Sheet: 10 1/4 x 13 1/4 inches; Frame: 13
7/8 x 16 5/8 inches. Sheet: 13 3/4 x 10 7/8 inches; Frame: 16
5/8 x 14 inches. Stamped with publisher annotation verso:
Life Photo by N.R. Farbman / 37153 / Feb. 24, 1956/ 37153 /
PX5. Stamped verso with publisher annotation: Life Photo
by Ralph Crane / Jun. 12 1952 / 35330 / Life Picture
Collection.

1713 Green Leather Lounge Chair with Ottoman
1714 Group of 10 Storage Bins
1715 Display Case
1716 Two framed Embroideries, Basket of Flowers, and Town
1717 Federal Style China Cabinet, with Glazed Doors, and Six

Drawers
1718 Oak Framed Wall Mirror
1719 Framed Print "King's Parade, Cambridge"
1720 Chinese Embroidered Tapestry Panel of Luohan. {Image: 64

1/2 x 24 inches (164 x 61 cm); Frame: 67 1/2 x 27 inches
(171.5 x 69 cm)}

1721 Hanging scroll of Landscape Painting
1722 Chinese Scroll of Bamboo and Ram
1723 Large Modern Glass Ceiling Light Fixture
1724 A. Severy "JG" Kamchatka, Siberian Oil on Board
1725 Group of Sterling Shakers (Approximately 23.86  Troy Oz.)
1726 Three Asian Vases and Jar
1727 Large Group of Yixing Clay Teapots and Flower Pots
1728 Hitler's Yacht, Signal Corps Photo.  Hitler's motor launch,

the "Hansestadt", in anchorage at a Rhine river port. This
boat was presented to Hitler by the city of Cologne.
5/15/45. [Condition: Handling dents, Bent corners.]

1729 Chinese Brass Water Pipe
1730 Pair of Chinese Square Brush Holders. Chairman Mao Time

Period. {Height: 6 3/8 inches (16.2 cm) each}.
1731 Three Cloisonne Items: Vase, Covered Jar, and a Lid
1732 Group of Toy Soldiers From Various Regiments, Some with

Losses
1733 Carved Boxwood Standing Buddha
1734 Three Chinese Blue and White Vases and Jar
1735 Assortment of Marching Soldiers Including an Officer on

Horseback
1736 Teal Framed Wall Mirror
1737 Large Contemporary Dining Table with Oval Glass Top

Four Legs with Flame Maple Veneer and Black Painted
Highlights Set on Black Painted Base, with Large Oval Glass
Top. {Dimensions: 28 x 102 x 78 inches} (chip on side edge)

1738 Two Wooden Table Bases
1739 Large Rug with Floral Design, Blue Ground
1740 Chinese Influenced Bedroom Suite of Ebonized Hardwood

Comprising of Desk, Side Chair, Sideboard, Pair of Side
tables with Inset Stone Top, and a Credenza

1741 Large Ebonized Bed Frame
1742 Small Japanese Kitchen Tansu. {27 x 29 1/4 x 16 3/4 inches

(68.6 x 74.3 x 42.5 cm)}.
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1743 Chinese Four Panel Floor Screen with Ebonized Wood

Nature Scenes and Gilt Overlay
1744 Vintage Hamm's Advertising Beer Sign
1745 Three Chinese Porcelain Figures
1746 A Basket Box and a Bone Inro
1747 Three Limited Edition Hummel Figures, signed in Sharpie
1748 Chinese Famille Rose Dish
1749 Western Han Style Black Lacquer Round Box
1750 Art Moderne Enameled Copper Bowl. The top is decorated

in an orange ground with green-tone striations radiating
from the center.  The underside is decorated with a "spray"
of black enamel over an orange ground. The mark on the
bottom is indented in the enamel, and appears to be an A
set in half a rectangle.  The mark could be read several
different ways. {Approximate dimensions: 7 1/2 inches
diameter.} Condition:  Excellent, no apparent losses to the
enamel, and no dents or bends.

1751 Five French Creamware Transfer Printed Plates With
Charles Perrault Fairy Tale Scenes. Each with a central scene
surrounded by a berry and leaf vine motif.  Scenes include
'Le Chat Botté', 'La Barbe Bleue', 'Cendrillon', 'Riquet à La
Houpe', and 'Les Souhaits Ridicules'. Stamped on undersides
with LL&T Montau. Montereau, France. {Approximate
dimensions: 8 5/8 inches diameter.} Condition: Wear
throughout, no noticeable chips, cracks, or repairs

1752 Two Chinese Blue and White Porcelain Tea Pots
1753 Indian Army Metal Soldier Marching Band, Ludhiana Sikhs by

John Tunstill
1754 Khukuri Knife with Engraved Blade
1755 Group of Hummel Figures in a Variety of Sizes
1756 Carved Wooden God of Longevity
1757 Group of Toy Metal Soldiers, Hand Painted Boy Scouts, Boy

Scouts at Campfire and Boy Scouts on Patrol
1758 Britains Toy Soldiers, Two Queen Elizabeth on Horseback
1759 Collection of English Porcelain Neoclassical Dishes.

Including: Three English Porcelain Neoclassical Dishes, a Pair
and a Single, Early 19th Century;  English Porcelain Saucer
Dish, Painted in Brownish Purple and Gilt with Bunches of
Grapes, Early 19th Century, Rim Crack; English Porcelain
Waste Bowl, Late 18th/Early 19th Century; English (Spode?),
Porcelain Saucer Dish, Late 18th/Early 19th Century, Small
Crack; Pair of English Porcelain Plates, Early 19th Century;
and Paris Porcelain "Tasse de The", Late 18th Century
(Dimensions: Largest Dish 8 1/2 inch diameter; Waste Bowl
3 x 6 1/8 inch diameter.}

1760 Collection of Bird Pottery Decorations
1761 Collection of Mostly Britians Cowboys and Indians
1762 Framed Chinese Painting of Chicks
1763 Two Native American Woven Basketry Items. Comprising a

basket and a small bowl, both decorated with red grass.
{Approximate dimensions: Basket 10 high x 10 1/2 inches
diameter, bowl 4 high x 6 inches diameter.} Condition:
Small separation forming at the bottom of the basket.

1764 Stained Glass Pane of a Peacock
1765 August Wolf 20th century "Seascape" oil on canvas
1766 Framed Print, After Seurate ' A Sunday on La Grande Jatte'
1767 Lenox Crystal Centerpiece Bowl

1768 Pair of Victorian Etched Glass Rhython Form Mantle Vases.
With brass hand form supports set on orange and cream
colored marble bases. Zork, Chicago sticker under one
piece. Fourth quarter 19th century. {Approximate
dimensions: 11 1/2 high x 13 long x 7 inches deep.}
Condition:  Scratches and wear to the glass.  Patina to the
brass.

1769 African Baule Woven Box
1770 Large Dragon Meiping Vase
1771 Group of Men's Ties
1772 regrouped with small 29 Road and Property Signs
1773 Green and White Textiles/ Blankets
1774 Kitchen Glassware and Wine Glasses
1775 Group of Claire Murray Pantryware, and Other Pottery
1776 Canon Rebel 2000 Camera with Case
1777 Three Framed Prints, Red Barn with Trees and Floral Print
1778 Group of Men's Vintage Ties
1779 Glass and Pottery Serving Pieces
1780 Assorted Contemporary Pottery
1781 Four Serving Trays
1782 Four African Masks
1783 Pottery Pieces Framing a Wall Mirror and Oak Stool
1784 Two Bronze Cat Decorations
1785 Group of Household Items, Decorations, Games, etc.
1786 Shona Stone Mother and Child
1787 African Carved Black wood Bust of a Woman
1788 Shona Stone Ancestral Thinker, signed Dsasa
1789 Shona Stone Bust of a Young Woman
1790 Three Boxed Sets of Nostalgia Models Toy Soldiers
1791 Shona Stone Pointing Hand
1792 Shona Stone Abstract Woman's Torso, signed
1793 African Carved Wood Wise Elder Thinking
1794 Shona Stone Bust of a Tribal Elder, signed J Chimina
1795 Group of Various Wold's Fair and Other Collectibles,

Mainly Ephemera
1796 Pair of similar Lladro Figurines of a Young Girl with a Basket

of Flowers
1797 African Carved Wood Figureof a Child Riding a Woman,

Ghana
1798 Two Lladro Figurines, Young Girl with Broom and Kittens,

and a Young Girl with Flowers
1799 Shona Stone Woman with Serene Expression, signed Leiwin
1799A Framed Print "Gerke Alley" signed and numbered
1800 Shona Stone Abstract Owl
1801 Shona Stone Woman's Profile, signed Temba Gencezha
1802 Eleven Hummel Collectors Plates, Mini Plate and Two Bells,

all from the 1970's
1803 Framed Oil on Canvas, 'At Mitchell South Dakota', by Mrs

Frank Knowles
1804 Three Chinese Green Glazed Porcelains
1805 Framed Etching, 'Rotunda', Signed Brian Coghlan
1806 Pair of Framed Prints, 'Vienna Street Scene', Signed K

Trieck, and a Framed Village Street Scene by Franz Zach
1807 Group of Collectables, Including a Chinese Cicada Ink Box,

Timepiece, Miniature Carriage Clock
1808 Framed Print, Snowy Sled Ride
1809 Six Chinese Blue and White Porcelains
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1810 3 George Redon lithographs unframed
1811 Assorted Dutch Pottery with Painted Figural Scene with

Children and Activities ; Pitchers, Basin, Mugs, etc
1812 Wilton (Ct.) Pewter Tea and Coffee Pots and Other Pewter

Articles
1813 Group of Framed Late 19th Century or Early 20th Century

Newspaper Clippings about Theater
1814 Two Horn Objects: A box and cane
1814A Framed Print "Pretty-N-Pink" Signed and Numbered by

Doug Remien
1815 Group of Glassware, Including Iridescent Oil Lamp and Gilt

Highlighted Cups
1816 Earthenware Vase with Vine Handle
1816A Chinese Scroll Painting Signed Wang Zhou
1817 Framed Etching, Standing Nude over Grecian Vase, Signed
1818 Framed Etching, 'Venice Domo Scene', Signed Right
1819 Charles Wysocki "The 4 Seasons" offset print portfolio
1820 Faux Flower Decorations and a Metal Candle Holder
1821 Murano Art Glass Table Decorations
1822 Two Wedgwood Centerpiece Bowls
1823 Large Assortment of Royal Doulton Toby Jugs, and Other

Collectables
1824 Wedgwood Blue Jasperware, Assorted Bowls, Boxes, etc.
1825 Two Art Glass Lighters, and Two Vases
1826 English Pottery, Including Doulton Lameth Pitcher
1827 Three Music Boxes, Two Hummel and the other a Piano
1828 Assorted Pottery and Porcelains Including Wedgwood
1829 Group of Art Glass Animals and Clown
1830 Four Art Glass Bowls, Green and Green and Red
1831 Wedgwood Blue Jasperware, Pitchers and Tea Caddy's
1832 Chinese White and Blue Underglazed Porcelain Vase with

Dragon and Cloud Decoration, now Converted to Lamp
1833 Modernist Höganäs Gruppen Vase with Copper, Gold and

Silver Glaze, Signed Bottom Till Peter 2014 and a
Scandanavian Pottery Twisted Candlestick Signed

1834 Chinese White and Blue Underglazed with Mountainous
Landscape Motif

1835 Pair of Contemporary Table Lamps
1836 Buddha Head
1837 Two Agate rock Specimens
1838 Three Asian Bronze Items
1839 Group of Art Glass Table Decorations Including Vases and

Candy
1840 Two Carved Wood Elephants with Millefleurs Painted

Decoration
1841 Group with Mainly Marigold Carnival Glass
1842 Three Polished Stone Eggs
1843 Group of Vintage Yellow Pressed Glass
1844 Two Pottery Bowls and a Artistic Glass Centerpiece
1845 Group of Polished Stone Balls
1846 Group of Five Chinese Wooden and Lapis Lazuli

Decorations
1847 Nine Polished Stone Balls, Including Agates and Semi

Precious Stones
1848 Group of Porcelain Trays, Including Hermes
1849 Piatti Vetro Blue Glass Pair of Vases

1850 Chinese White and Blue Underglaze Ginger Jar  with
Garden and Courtyard Scenes

1851 Pair of Tree Stump Style Planters
1852 Large Chinese White and Blue Underglazed Porcelain

Ginger Jar with Scene of Children in a Mountainous
Landscape

1853 Six Porcelain Pitchers, Three Floral and Three Chinoiserie
1854 Wedgwood Blue Jasperware, Teapot, Lidded Boxes, etc.
1855 Six Art Glass or Stone Decorative Fruits
1856 Assorted Wedgwood Jasperware
1857 Four Vintage Pitchers, Including Wedgwood
1858 Various Art Glass Bowls Including Multi Colored
1859 Four Art Glass Vases
1860 Urn Form Green Glass Vase and a Crystal Bowl
1861 English Wedgwood Yellow Jasperware
1862 Six Art Glass Bowls, Various Colors
1863 Wedgwood Porcelains, Tea Caddy, Box, etc
1864 Five Art Glass table Decorations, Including Crimped Bowls
1865 Bavarian Pair of Porcelain Table Lamps with Pink Enamel

Cross Pattern and Center Crest
1866 Chinese White and Blue Underglaze Porcelain Vase with

Foliage Motif
1867 Sur la Table Ceramic Rooster
1868 Empire or Charles X Style Table Lamp Designed as a Doric

Column with Bronze Decoration
1869 Group of Vintage Glassware and Ceramics, Including Pink

Glass
1870 Two Moroccan Inlaid Marquetry Game Boxes
1871 Pair of Silverplate Candlesticks and a Brass Light
1872 Group of Table Decorations, Including Glass Hearts and

Carved Wood Box
1873 Group of Vintage Glassware, Including Amber Glass
1874 Group of Sterling Silver, Including Tray, Creamer, Utensils

etc.
1875 Group of Clear Pressed Glassware
1876 Hans Turnwald Set of 8 Red Coral Style Napkin Rings New

in Box, and Twelve Red Beaded Coral Form Napkin Rings
1877 Group of Various Porcelains, Mainly Decorative Plates
1878 Group of Sterling and Silverplate Articles, Including a Tea

Strainer, Shell Form Compote
1879 Vanity Three Section Beveled Glass Mirror
1880 Chinese White and Blue Underglaze Ginger Jar with Vine

Motif and a Matching Vase
1881 Large Citrine Quartz Crystal Geode
1882 Group of Household Items, Including Cooking and Lighting
1882A Group of Household Items, Including Cooking and Lighting
1883 Chinese Pair of White and Blue Underglaze Ginger Jars with

Dragon Motif and Foo Dog Finial
1884 Four Murano Art Glass Vases
1885 Cloisonne Vase, Wedgwood Style Pitcher and a enamel and

Copper Bowl
1886 Various Wedgwood Blue Jasperware, Including Candlesticks,

and Vases
1887 Three Murano Art Glassware
1888 Six Art Glass Bowls, Mainly Orange Colors
1889 Six Murano Art Glass Bowls, Various Multi Colors
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1890 Three Glass and Metal Table Garniture, Including a Cut to

Clear Vase with Dragon Form Handles
1891 Millefleur Decorated Porcelain Vase, Converted to Table

Lamp
1891A Carved Chestnut Bowl, Signed Dale Anderson
1892 Group of Crystal and Pressed Glassware, Including a

Decanter, Vases, etc.
1893 Set of Eleven HEINRICH & CO SELB BAVARIA GOLD

PORCELAIN PLATE, marked "Edgerton" to bottom.
Measures 11" diameter

1894 Group of Stemware, Including Waterford Crystal Goblets
1895 Group of Various Decorations, Including Signs and Trinket

Boxes
1896 Group of Barware and Stemware, Including Gold Owls

Decoration
1897 Group with Baskets, Wall Decorations, and Article Flowers
1898 Group of Holiday Decorations
1899 Two Framed Prints, signed on the Matting
1900 Chinese Cloisonné Footed Bowl with Dragon Handles
1901 Group of Polished Stone Balls, Various Agates, Semi

Precious Stone, etc.
1902 Chinese Calligraphy Brush with Hardstone Handle
1903 Group of Various Metal Items
1904 Lot of 4 mixed media on tissue paper laid on thick paper

unframed
1905 Bronze Sculpture Standing Bear Figure
1906 Pair of Gilt Acanthus Form Corbels
1907 Gilt Table Lamp and Metal Table Lamp
1908 Group of Bird Table Decorations, Including Ducks and a

Large Rooster
1909 Vintage Stemware with Fruit or Handpainted Floral

Decoration
1910 Group of Pottery, Including Dinner Plates and Ramequins
1911 Lenox Porcelain Plates, Cups, and Bowls with Plum

Blossoms Pattern
1912 Group of Vintage Green Glassware
1913 Group of Decorative Animal Figures including Eagle and

Elephant
1914 Group of Metal Decorations, Including a Brass Decorative

Stand and Candle Holder
1915 Group of Kitchen Wares and Small Electronics
1916 Two Chinese Wood Bins
1917 JERRY COOKE and AMERICAN SCHOOL (American 1922

-2005), (20th century) and (20th century) "Tunnel Worker",
"Flat Iron Building" and "Home Interior" Silver gelatin print.
Sheet: 13 1/4 x 10 1/4 inches; Frame: 16 5/8 x 14 inches.
Sheet: 9 3/4 x 7 7/8 inches; Frame: 14 x 11 5/8 inches. Sheet:
9 3/4 x 7 7/8 inches; Frame: 14 x 11 5/8 inches. Signed and
stamped verso: J. Cooke / Life photo by Jerry Cooke.
Unsigned and unstamped. Unsigned and unstamped.

1918 Matted Print "Remembering", signed
1919 Chinese Wood Rice Bin
1920 Waterford Crystal Stemware
1921 Group of Table Decorations
1922 Group of Clear Glassware, Including Plates and Serving

Dishes
1923 Group of Silver Plate Hollowware
1923A Two Framed Needle Points of Rabbits

1924 Oak Bread Box
1925 Group of Various Glassware, Including Coca Cola Glasses
1926 Group of White Metal Belt Buckles, Mainly Rodeo Theme
1927 Table Decorations Including Angel Porcelains
1928 Group of Glassware, Including Stemware, Cake Stand, etc.
1929 Studio Style Vase with Iridescent Glaze, a Pitcher, and a

Marble Mortar and Pestle
1930 French Style Pharmacy Jug
1931 Gothic Revival Cast Iron Pair of Gargoyle Sconces and a Pair

of Gargoyle Wall Brackets
1932 Chinese Moon Vase with Orange Dragon Motif
1933 Group of Pottery, Mainly Serving Pieces
1934 Venetian Style Porcelain Urn with Brass Frame and Bird

Form Handles
1935 Two Table Lamps, Decorative Brass and a Carved Wood
1936 Table Lamp and a Decorative Votive Candle Holder
1937 Collection of Chinese Porcelain Famille Rose Dinner Set
1938 Group of Decorative Animal Figures, Mainly Rabbits
1939 Louis XVI Style House Decorations, Including Corbels,

Candle Holders, etc.
1940 Art Nouveau Decorative Brass Urn
1941 Two Modern Light Fixtures
1942 Group of Various Eyeware, Brushed, Purses, etc.
1943 Group of Gilt Highlighted Porcelains, Including Bavarian and

Limoges
1944 Collection of Clown Figures, Including Glass and a Trinket

Box
1945 Group of Crystal Stemware, Including Gilt Highlighted and

Marquis
1946 Group of Porcelains, Including Floral Decorated and a Large

vase
1947 Victorian Style Two Light Lamp with Amber Glass Shades
1948 Gothic Revival Pair of Cast Iron Lanterns with a Orange

Patina
1949 Group of Decorative Brackets, Wall Scrolls, and Andirons

etc.
1950 Henry Chapman Ford "San Buenaventura Mission" engraving

*fair condition with major tearing at the top and taped on
the corners, severe foxing throughout.

1951 Orrefors Crystal Vase
1952 Gouache of a horse framed and signed
1953 Swedish Mats Jonasson Pottery Poppy Centerpiece and a

Natural Coral Table Decoration
1954 Collection of Fish Forks and Knives with MOP Handles
1955 White Metal Vase. Comb, and Brush with a Jewel Tree
1955A White Metal Vase, Comb, and Brush with a Jewel Tree
1956 Group of Vintage Red and Orange Glassware
1957 Two Clocks a Baroque Mantle Clock and a Wall Clock
1958 Two Boxes, Including a Faux Book
1959 Six Murano Art Glass Bowls, with Gold Accents
1960 Richard Briggs Co of Boston Set of Limoges with Gilt and

green Foliage, Including Plates, Bowls and Tureens
1961 Guitar
1962 Framed Etching, 'Rue de l'Abreunoir' Signed Barry
1963 Porcelaine de Paris en Sentinelle, Military Porcelain Figure
1964 Two African Carved Wood Fertility Figures Dogon or

Yoruba (Splits to Wood on One)
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1965 Group of Four Carved Wooden Objects
1966 Mexican and Spanish Talavera Painted Terracotta Vessels,

Bowls, Pitchers, etc.
1967 Pair of Gorham Silver Plate Candelabra and Pair of Pairpoint

Candle Holders and White Metal Bowls
1968 Sterling Rimmed Lenox Porcelain Plate and a Sterling Silver

Rimmed Black Lacquer Tray
1969 Group of Silver Plate Tea Pots,, Gravy Boats, and Other

Hallowware
1970 Assortment of Silver Plate Serving Pieces, Tureens, Bowls,

etc
1971 Royal Crown Derby Imari Porcelain Animals and a

Collection of Painted Porcelain Leaves, Etc.
1972 Pair of Royal Worchester Vases and a Pair of Aynsley

Lidded Vessels
1973 Gilt Bamboo Style Flatware by Present Japan, and Brass

Chargers
1974 Assorted Silver Plate and White Metal Trays
1975 Art Nouveau Cast Metal Woman Holding a Lyre
1976 Group of Silver Plate Trays, Chargers and Serving Pieces
1977 Two Boxes of Textiles, Including Scarves
1977A Two Boxes of Textiles, Including Scarves
1978 Eight pieces of Carnival style Glass serving Items
1979 Group of Vintage Green Glass, Including Vases and a

Compote
1980 Group of Hummel Figurines
1981 Pair of Charles X Style Gilt Urn Table Garnitures
1982 Neoclassical Gilded Metal Column Form Candlesticks
1983 Lladro Figural Group of Swan with Babies
1984 Neoclassical Giltwood Pair of Corbels
1985 Modernist Sigurd Persson Candlestick with Three Green

Stone Accents Signed Bottom
1986 Group of Vintage Glassware Including Purple Glass and

Crystal Wine Glasses
1987 Japanese Six Panel Table Screen, Green Grass Gilt Ground
1988 German Porcelain Figure of a Man and Woman Kissing
1989 Two Wicker Picnic style Baskets
1990 1927 Sampler by Stella W Mayo, Framed
1991 Marble Table Lamp with a Figure of a Young Woman in

Green
1992 Collection of Lionel Trains, Accessories and Transformers.
1993 Seventeen Hummels in their original Boxes in a Variety of

Sizes
1994 Porcelain Table Decorations and serving Pieces
1995 Hanging Scroll, Woman in Red
1996 Britains and Others Farmers and Farm Animals
1997 Art Glass Table items including Vases, Pitcher, Candle

Holders, and Bowl
1998 Two Exclusive Edition Hummels with original Boxes and a

small Book
1999 Color Glass pieces including a Blown Glass Goblet,

Depression style, and Cranberry
1999A Framed Print of Three Dolls, signed and numbered
2000 Group of Clear Pressed Glassware, etc.
2001 Box With US Mint Stationary and Covers
2002 Four House Hold items, Porcelain Pitcher, with a Pr Metal

Candle Holders and Tennis Racket

2003 Eleven Vintage Books Including Walter de la Mare and
Eugene Field

2004 Lot of 15 Cars ,Mostly Hubley and a Alfa Romeo, Some with
Losses

2005 Five Large Hummels in original Boxes, Chapel Time, Call to
Worship, Harmony in 4 Parts, etc.

2006 Asian Porcelains, Including Plates, and a Wood Frog Plate
2007 Two Asian Porcelains, Ginger Jar and Teal Vessel
2008 Blankets and Prints
2009 Pair of Ebonized Elephants
2010 Chinese Carved Soapstone Village Landscape Table

Decoration
2011 Chinese Metal Foo Lion
2012 Ice Tea Spoons and Other White Metal
2013 Two Buddhas, One Acrylic and One Wood
2014 Two Framed Chinese Paintings of Lake Views
2015 Group of Japanese Porcelains, Including Imari and Geisha

Cups
2017 African Carved Wood Figure of a Woman with Child on her

Back, Ghana
2018 Shona Stone Shona Warrior, signed S Charimari
2019 Framed Etching, 'Dr. Steevan's Hospital ', Signed Brian

Coghlan
2020 African Carved Wood Figure of The Thinker, Ghana
2021 Framed Etching, 'Building ', Signed Brian Coghlan
2022 Group of Animal Figurines and Minatures
2023 Assorted Lidded Pottery Vessels
2024 Group of Perfume Bottles
2025 Assorted Copper, Including Canisters, and Miniatures
2026 Collection of Milk Glass, Including Lamps, and Cups
2027 Porcelain Tea Cups and Saucers, with Other Porcelains
2028 Various Silver Plate and White Metal Utensils
2029 Group of Various Ephemera, Including Black and White

Celebrity Photography's
2030 Group of Vintage Glassware, Including Cut Glass and

Painted Floral Decorated
2031 Assorted Vintager Colored Glass, Cups, Plates, etc.
2032 Group of Italian Style Pottery
2033 Box of Stands
2034 Brass Helmet with Cross Along with Large Assortment of

Buttons and Belt Buckles
2035 Four pieces of Hull Pottery, Two Vases and Two Pitchers
2036 Indian Style Silvered Flask Form Pair of table Lamps
2037 Framed Chinese Painting of a Monk
2038 Japanese Six Panel Table Screen, Pine Tree Gilt Ground
2039 Assorted Collectables, Mainly Betty Boop and Disney

Memorabilia
2040 Five Shells or Coral
2041 Chinese Porcelains, Including Blue Willow Pattern, with

Other Porcelains
2042 Group of Figurines, Mainly Animals
2043 Indiana Cobalt Blue Iridized Carnival Glass Punch Bowl Set
2044 Seven Snuff Bottle with Reverse Glass Painting
2045 Chinese Enamel Porcelains, Plates and Cups
2046 Assorted Brass Items and Table Decorations
2047 Chinese Enamel Porcelains, Imari, and Terracotta Teapots
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2048 Box of Vintage Kitchen Wares, Including Peelers, Baskets,

Utensils etc
2049 Box of 1970's The Magazine Antiques
2050 Miscellaneous Silver Plate, Cups, Vases, and Serving Pieces
2051 Four Vintage Leather Briefcases
2052 Pair of Rosewood Knick Knack Shelves
2053 Group of Hummel Figurines, including Large Figural Groups

and Sign
2054 Six Bottles of Chateau De Fonsalette Cotes Du Rhone,

1985
2055 Group of Milk Glass and Wall Decorations
2056 Shona Stone Female Torso
2057 Native American Basket with Moth Motif (with two loose

pieces).
2058 Shona Stone Face of Wisdom
2059 Seven Framed Oils on Board, Various Flowers Signed

Thayer
2060 Group of Glassware
2061 Group of Colored Glassware, Including Purple Candlesticks
2062 Japanese Table Screen
2063 Pair of Chinese White Unglazed Foo Dogs
2064 Kaoru Kawano "Girl with Yellow Bird" Woodblock

Unsigned with Chop Mark Lower Right
2065 Framed Oil on Canvas, Woman in Red Dress Playing a Laúd

(String Instrument), Signed Upper left
2066 Doulton Lambeth Slaters Patent Stoneware with Tapestry

Decoration
2067 Collection of Early American Pattern Glass Ruby Stained

Articles Including Coin Dot and a Venetian Hanging Lamp
2068 Neoclassical Mantle Clock
2069 Assorted Wedgwood Basalt Jasperware
2070 Six Italian (Murano) and French Art Glass Table

Decorations, Including Two Val St Lambert Bowls
2071 Group of Wedgwood Blue Jasperware Tea Caddy's
2072 Six Murano Art Glass Bowls
2073 Wedgwood Green Jasperware, Vases, Candlesticks, etc.
2074 Six Art Glass Table Decorations, Mainly Pinks
2075 Group of Porcelains, Vases, Decanters, etc.
2076 Six Murano Art Glass Vases
2077 Nine Wedgwood Blue Jasperware Biscuit Barrels
2078 Assorted Porcelains
2079 Six Art Glass Bowls Including Iridescent
2080 English Smear Glazed Stoneware, Wedgwood Queensware,

Etc.
2081 Vintage  French, Italian, etc. Colored Glass Dishes and

Vases, in Amber and Amethyst
2082 Six English Ceramic Pitchers Including Royal Doulton
2083 Chinese Purple Glazed Porcelain Jar, Restored.
2084 Three Color Glass Baskets
2085 Pair of Hummel Figural Table Lamps with Shades
2086 Large Chinese Porcelain Vase with Phoenix
2087 Japanese Sensor
2088 Group of Japanese Figural Decorations
2089 Unframed Eugene Bejot Etching, Sainte Chapelle.
2090 Japanese Lacquer Planter with Inlaid Blossom Decoration

and Fan Lacquer Tray
2091 Two Hanging Scrolls of Calligraphy

2092 Five Wedgwood Green Jasperware Biscuit Barrels
2093 Six Italian, Probably Murano Art Glass Bowls Mainly Pink

with Latticino Cane
2094 Group of Porcelain Table Decorations
2095 Smokey Iridescent Amethyst, Amber, and Ruby Stained

Glassware, Including an Art Glass Bowl
2096 Vintage Glassware, Mainly Green
2097 Wedgwood Basalt Jasperware
2098 Hanging Scroll, Fruit Branch
2099 Various Glassware, Including a Sterling Silver Encased

Decanter
2100 Victorian Style Brass Filigree Dresser Articles, Satsuma Cup,

etc.
2101 Four Japanese Decorative Theater Masks
2102 Four Metal Decorations, Including Two Japanese Lanterns
2103 Table Decorations and Personal items, Figurines, Miniature

Still lives, & Avon
2104 Tall Japanese Doll in Formal Dress
2104A Lunaraine Mink Coat, 28 Inches, With Appraisal in Pocket.
2105 Five Japanese Dolls, Geisha and Theater Players
2106 Six Art Glass Bowls Mainly Teal Colors
2107 Six Wedgwood Blue Jasperware Biscuit Barrels
2108 Vintage Milk Glass and Other Glassware
2109 African Carved Wood 'Akua'ba' Fertility Doll, Ghana
2110 Shona Stone Abstract Woman, by Picket Mazhindu
2111 Shona Stone "Queene of the Apes" by S Chatsama
2112 Large Chinese Famille Rose Jar with Double Happiness

Symbol, Lacking Lid
2113 Plaster Putti Figure Holding an Urn
2114 Framed Print, "Cascades", Signed Lower Right Wm. Gilberts

1912
2115 Giltwood Framed Acrylic on Board, Abstracted Fall

Mountain Landscape, Signed J Huebl 32'
2116 Twelve Bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-

Pape, 1983
2117 Seven Hummel Figures and Candle Holder of Singers and

Playing/with Instruments
2118 Box of Miniature Books of Famous Works
2119 Carved Stone Guanyin
2120 Brown Pottery, Bowls, Cups, and Others
2121 Various Porcelains, Including Blue Will Pattern Plates
2122 Assorted Clear Glassware, Stemware, Cups, Decanter
2123 Porcelain Service, Cups, Saucers, Plates, and Bowl, with

Floral Pattern
2124 Two Framed Miniature Oils on Canvas, Still Life Orange

Flowers, and Mountain Landscape, signed
2125 Four Cut Crystal Table Articles, and Colored Stemware and

Glassware
2126 Chinese Bird Cage
2127 Floral Porcelains, Cups, saucers, Plates, etc.
2128 Large Porcelain Teapot with Birds and Peony
2129 Two Beer signs Hamm's and Coors
2130 Four African Masks
2131 Five Light Sconce and Mixer, Belt
2132 Two Boxes of Records
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Lot # Description Lot # Description
2133 JERRY WILSON (American 20th century) "Paradise Valley

Thunder Storm" Oil on canvas laid on board. 6 x 8 inches;
Frame: 9 1/2 x 11 1/2 inches. Signed lower right: Jerry
Wilson; titled, signed and dated verso: Paradise Valley,
Thunder Storm / Jerry Wilson / 8-9-2013 4:30-5:15pm.

2134 Pair of Brass and Black Marble Table Lamps
2135 One With Earthenware Table Lamp, and One with Stain and

Slag Glass Table Lamp
2136 Louis XVI Style Gilt Metal and Tole Three Light Bouillotte

Lamp.  With a dark brown shade. {Approximate dimensions:
30 1/2 high x 17 inches wide.} Condition:  Some minor
scuffs to the shade.  Scratch and loss to gilt metal on base.

2137 Group of Hummel Figurines
2138 Two Japanese Dolls and Textiles
2139 Group of Hummel Figurines
2140 Eight Bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf-Du

Pape, 1983
2141 Two Decorative Plates and a Framed Swan Print
2142 Group of Table Decorations, Including Salt and Pepper

Shakers
2143 Group of Travel Snowglobes
2144 Group of Kitchen wares, Including Studio Pottery, Bowls,

Cups, etc.
2145 Carved Wood African Mask
2146 Group of Caved Wood Panels and a Basket
2147 MARGARET BOURKE-WHITE, ELIOT ELISONFON,

HOWARD SOCHUREK and JOHN DOMINIS (American
1904-1971), (American 1911-1973), (American 1924-1994)
and (American 1921-2013) "Seagulls in Flight", "Sheep on
way to Slaughter House in Punta Arenas, Chile", "Farmer
with Dog" and "Ducklings" Gelatin silver print. Sheet: 8 1/2 x
13 1/4 inches; Frame: 13 7/8 x 16 5/8 inches. Sheet: 12 1/8 x
10 1/2 inches; Frame: 14 x 11 5/8 inches. Sheet: 12 x 15 3/8
inches; Frame: 13 7/8 x 16 5/8 inches. Sheet: 13 3/4 x 10 7/8
inches; Frame: 16 5/8 x 13 7/8 inches. Stamped and dated
verso: Life Photo by Margaret Bourke-White / Jan 30, 1952.
Stamped, dated and annotated (titled) verso: Life Photo by
Eliot Elisofon / Life Print by Martin Olsen / Jun 21, 1950 / 3-4
year old Sheep on way to Slaughter House in Punta Arenas.
Stamped and dated verso: Life Photo by Howard Sochurek /
Dec. 3, 1952 / Used in Life Dec. 15, 1952. Pencil signed,
dated and stamped verso: Dominis / Life Photo by John
Dominis / Double Pouch Apr. 29, 1953.

2148 Collection of Fine Pottery Decorations, Bowls and Stone
Shape Objects

2149 Chinese Hanging Scroll, Waterfall Landscape with Figure
2150 Shona Stone Child protected by an Angel, signed

Mhondohuma
2151 One Rack of Various Vintage Ladies Clothes, Including Adec,

Jil Sanders, etc.
2152 One Rack of Various Vintage Ladies Clothes, Primarily Qi

Pao
2153 Large Blue Glazed Garden Pot.
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